Довідка за травень

Підготовлено матеріали щодо надання (продовження) дозволів оренди частини приміщень ПТНЗ, списання застарілої техніки та передачі майна закладами обласного підпорядкування з подальшою передачею на розгляд чергових (позачергових) сесій обласної Ради та до МОНУ.
Проводиться щоденний моніторингу енергетичних ресурсів відповідно до «Положення про обласну систему енергетичного менеджменту».
Проведено аналіз наявності підручників придатних для використання у 2021-2022 навчальному році.
Збір та узагальнення інформації про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та соціальної сфери області до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років з подальшим інформуванням МОНУ та ЖКГ.

Збір та узагальнення інформації щодо прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, що реалізовувалися у 2020 році в рамках програми «Велике будівництво».
Формування пропозицій в частині використання освітньої субвенції на придбання у 2021 році шкільних автобусів на умові співфінансування.

Сформовано перелік проєктів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2020 року №100 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» та листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2021 року №1/11-3163 щодо окремих питань субвенцій з державного бюджету та направлено до Міністерство освіти і науки України для розгляду та подальшого реагування.
