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ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

                       НАКАЗ
_10.01.2016_                                         Вінниця                                    № __10__ 
Про підсумки роботи позашкільних                                                                   навчальних закладів з технічної                                                                             творчості учнівської молоді у 2016  році
Вінницький обласний центр технічної творчості учнівської молоді є  профільним позашкільним навчальним закладом, основним напрямком діяльності якого є науково-технічний, що передбачає залучення вихованців до активної діяльності з набуття техніко-технологічних умінь і навичок, розширення наукового світогляду, підготовку до активної науково-дослідної роботи, оволодіння практичними уміннями та навичками.

В області функціонує 5 станцій юних техніків, 3 центри науково-технічної творчості, 32 будинки і центри дитячої та юнацької творчості, в яких науково- технічною та декоративно-ужитковою творчістю у 2016 році охоплено 16003 вихованці (1086 груп), з них:
- при станціях юних техніків та центрах технічної творчості – 294 групи, 4323 гуртківці; 
- при будинках школярів та  центрах позашкільної роботи – 792 групи, 11680 гуртківців.
Охоплення дітей у 2016 році залишилось на рівні 2015 року.

З метою всебічного і якісного підвищення інноваційного творчого потенціалу педагогів позашкільної освіти, наукового і загальнокультурного рівня, збагачення знань, умінь, навичок, педагогічної та виконавської майстерності, вдосконалення їх психолого-педагогічної освітньої діяльності, Обласним центром технічної творчості учнівської молоді (надалі - Центр) проведено 10 обласних семінарів-практикумів для керівників технічних та декоративно-ужиткових гуртків, методистів та заступників директорів з організації науково-технічної творчості позашкільних навчальних закладів. 
Всі семінари були проведені на базі Центру. Педагоги позашкільних  навчальних закладів Вінницького, Гайсинського, Іллінецького, Немирівського, Тиврівського та Тульчинського районів, міста Вінниці були активними учасниками цих семінарів.
У 2016 році працювала оновлена обласна координаційно-методична рада (затверджене Положення, визначені головні завдання та зміст роботи, члени координаційно-методичної ради), проведено 2 засідання на базі Дашівської станції юних техніків Іллінецького району та Центру.

Під час проведення обласних семінарів, координаційно-методичних рад та масових заходів велика увага приділялась питанням національно - патріотичного виховання дітей та молоді.

З метою залучення педагогів позашкільних навчальних закладів до інноваційної діяльності з науково-технічної творчості, впровадження в практику роботи позашкільних навчальних закладів нових досягнень науки і техніки, підвищення професійного рівня, творчої активності педагогів позашкільних навчальних закладів та залучення їх до вирішення проблем удосконалення навчально-виховного процесу у гуртках науково-технічної творчості в квітні 2016 року проведено обласний конкурс на кращу методичну розробку з науково-технічної  творчості серед педагогів позашкільних навчальних закладів області, у якому взяли участь 26 позашкільних навчальних закладів області (94 роботи).

У представлених на конкурс роботах, розкрито сучасні підходи до організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах, кращий педагогічний досвід, спрямований на допомогу керівникам гуртків науково-технічного напряму позашкільної освіти. 

Глибиною змісту, якістю та оформленням відзначаються конкурсні роботи з Липовецького, Немирівського, Хмільницького районів, міст Вінниці, Жмеринки, Козятина, Бершадської СЮТ, Дашівської СЮТ, Тульчинського РЦНТТУМ та Центру. 
У червні 2016 року КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» проводила обласний етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти в категорії «Навчальна література за науково-технічним напрямом» (категорії спортивно-технічний, інформаційно-технічний профілі та  кіно), на який було представлено 6 робіт від Центру. За підсумками обласного етапу Конкурсу нагороджені педагоги ОЦТТУМ:

· Зарудняк Віктор Васильович, керівник судно модельного гуртка, - І місце;

· Іваненко Лариса Василівна, керівник гуртка, -ІІ місце;

· Заєць Людмила Петрівна, методист, - ІІ місце;
· Ужун Людмила Василівна, методист, - ІІ місце;

· Косовець Олена Павлівна, керівник гуртка,- ІІІ місце;

· Вітковська Наталія Вікторівна, методист, - ІІІ місце. 
Навчальний посібник Зарудняка В.В. «Довідник судномоделіста» направлений для участі у Всеукраїнського конкурсу, який став його переможцем в категорії «Навчальна література з позашкільної освіти за науково-технічним напрямом» (наказ Міністерства освіти і науки України від 29.12.2016 №1691).
Для підвищення професійного рівня педагогів, забезпечення належного рівня їх теоретичної та практичної підготовки, організації постійного обміну педагогічним та методичним досвідом роботи, пропаганди нових педагогічних ідей, творчого розвитку педагогічних працівників в Центрі працює 3 методичних об’єднання. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності керівників гуртків, удосконалення методики проведення гурткового заняття. На запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювалися питання, спрямовані на розвиток творчого потенціалу вихованців, підвищення творчої активності педагогічного колективу.
Упродовж 2016 року продовжено роботу сайту Центру віртуального методичного кабінету (аккаунт методичних матеріалів засобами хмарних технологій) та сторінки у соціальних мережах «Facebook» з метою інформування громадськості про діяльність Вінницького ОЦТТУМ з питань розвитку науково-технічної творчості в області.
У 2016 році Центром проведено 24 обласних масових заходи, в яких взяли участь 1714 вихованці. За підсумками обласних масових заходів 974 переможці та призери змагань, конкурсів, виставок нагороджено грамотами Центру. 
Обласні виставки «Наш пошук і творчість-тобі, Україно!», виставка - конкурс робіт гуртківців початкового технічного моделювання, «Мистецтво оригамі», виставка декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край» проходили одночасно на базі Вінницького обласного краєзнавчого музею, що дало можливість школярам області познайомитись з роботами позашкільних закладів. 
Високу активність участі районів і міст у масових заходах з технічної творчості продемонстрували Бершадський, Гайсинський, Іллінецький, Козятинський, Немирівський, Тиврівський, Тульчинський, Шаргородський райони, м. Вінниця та Центр, які взяли участь в 13 і більше обласних масових заходах. Найбільш результативними були виступи команд Бершадського, Гайсинського, Іллінецького, Тульчинського районів, міста Вінниці та Центру (вибороли від 6 до 19 призових командних місць). 
У 2016 році команди Вінницької області брали участь у 15 всеукраїнських конкурсах, виставках, змаганнях, за результатами яких 105 вихованців нагороджені Дипломами І-ІІІ ступенів Українського державного центру позашкільної освіти за зайняті призові місця в особистому заліку.
Переможців та призерів  всеукраїнських (очних) масових заходів у 2016 році підготували керівники гуртків:

·  Мельничук О.І. (Центр дитячої та юнацької творчості м. Козятина) - Всеукраїнський конкурс-змагання учнівської молоді з радіоелектронного конструювання;
· Почапська Н.І. (ОЦТТУМ) - Всеукраїнський  колоквіум  «Космос. Людина. Духовність»,
· Герасимов О.О. та Хомчук А.Ф. (МНВЦ «Спадщина» м. Ладижин)  -Всеукраїнська науково-технічна виставка-конкурс молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України» (м. Київ). 
Команди Вінницької області вибороли командні призові місця у масових заходах :
- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді з повітряних зміїв м. Дніпропетровськ - керівник гуртка Водзянівський О.М. (м. Могилів-Подільський) – ІІ командне місце;

- Всеукраїнський фестиваль дитячого кіно та телебачення (Кременчук) – керівник гуртка Шуткевич І.П. (Тульчинський РЦНТТУМ) – лауреат фестивалю(І місце);  

- Всеукраїнський конкурс юних фотоаматорів «Ми – діти України» (м. Кременчук) – керівник гуртка Шуткевич І.П. (Тульчинський РЦНТТУМ) – ІІІ командне місце;

- Всеукраїнські відкриті змагання з радіопеленгації (м.Київ) – керівник гуртка – Зеленюк Е.В. (ОЦТТУМ)- Чемпіони України - І командне місце;

- Всеукраїнські змагання учнівської молоді з авіамодельного спорту (радіокеровані моделі) (м.мМалин Житомирської обл.) – керівник гуртка Водзянівський О.М. (м. Могилів-Подільський) - ІІІ командне місце.
Вперше на базі Тульчинського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді 22 - 25 листопада 2016 року були проведені Всеукраїнські відкриті змагання на Кубок України з автомодельного  спорту серед учнівської молоді (кордові у приміщені, молодші школярі). 

У змаганнях взяли участь команди з Волинської, Хмельницької, Черкаської, Сумської і Вінницької областей - всього 26 учасників з 56 моделями. 

На змаганнях гуртківці продемонстрували високу активність та  майстерність. 
За результатами змагань команди з Вінницької області Тульчинського РЦНТТУМ (керівник команди Любімов В.В.) та Центру (керівник команди – Собченко В.В) вибороли відповідно І-ІІ місце. ІІІ місце посіла команда з  Волинської області.
Окрім медалей, дипломів та кубка від Українського Державного центру позашкільної освіти, учасники-переможці в особистій першості отримали заохочувальні подарунки. 
На Всеукраїнських виставках з технічної творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край», робіт гуртківців початкового технічного моделювання – нагороджені 53 вихованці Дипломами Українського Державного центру позашкільної освіти І-ІІІ ступенів.
Нагороди на Всеукраїнських виставках вибороли гуртківці таких позашкільних закладів: 
· комунальний заклад «Дашівська станція юних техніків» Іллінецького району, 
· ОЦТТУМ, 
- Ладижинський МНВЦ «Спадщина», 
- Гайсинська СЮТ та будинок школярів та молоді;

- Тульчинський РЦНТТУМ,;

- Бершадська СЮТ;

- Козятинський район;

- комунальна організація «Тростянецький будинок дитячої творчості»;

- Мурованокуриловецький районний будинок дитячої та юнацької творчості; 
- Калинівський районний будинок дитячої творчості;

- Ямпільський будинок дитячої та юнацької творчості;

- Оратівський районний  будинок дитячої творчості;

- Вінницький міський палац дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної;

- комунальний заклад «Вінницький районний будинок дитячої та юнацької творчості»;

- комунальний заклад «Жмеринський міський  центр позашкільної роботи»;

- будинок школярів смт. Крижопіль.
Найактивнішими учасниками всеукраїнських масових заходів були гуртківці Гайсинського, Іллінецького, Тульчинського районів, Козятинського центру дитячої та юнацької творчості, Ладижинського міжшкільного навчально-виробничого центру «Спадщина» та ОЦТТУМ. Найбільше призових місць вибороли гуртківці Гайсинського, Іллінецького, Калинівського, Тульчинського районів, міст Жмеринки, Ладижина та ОЦТТУМ. 
Обласним центром технічної творчості учнівської молоді проводиться  робота із обдарованою молоддю, основною формою якої є організація навчання у профільних секціях науково-технічного відділення МАН.
Впродовж 2016 року навчанням у науково-технічному відділенні МАН було охоплено понад 200 учнів Вінницької області та м. Вінниці (враховуючи роботу в наукових товариствах загальноосвітніх шкіл, ліцеїв та позашкільних навчальних закладів). У навчальному процесі застосовувались різні форми навчання: лекції, практичні роботи, консультації, підготовка рефератів та проектів. З метою доступності навчання у жовтні 2016 року кафедрою системного аналізу Вінницького національного технічного університету реалізована можливість дистанційного навчання та отримання консультацій учнями - членами МАН сільської молоді. Під час захисту проектів на І, ІІ та Ш етапах Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, учні показали успішні знання. Найкращі роботи представили наукові товариства Козятинського, Тиврівського та Вінницького технічного ліцеїв, школа-гімназії №6, ЗШ І-ІІІ ст. №18 Вінницької міської ради.

Для участі в Ш етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту була сформована команда в кількості 16 чоловік, переможцями та призерами стали 7 учнів-членів МАН, двоє з яких, Мусієнко Олександр та Михайлюк Павло, учні Вінницького технічного ліцею, нагороджені стипендією Президента України.
Вінницький обласний центр технічної творчості учнівської молоді є координатором в роботі з лідерами учнівського самоврядування області (відповідальна Заєць Л.П., методист Центру).

Четвертий рік поспіль двічі на рік Вінницька обласна Рада старшокласників «Лідер» збирається для роботи в Академії управлінської майстерності для лідерів учнівського самоврядування Вінниччини, яку організовує та проводить Департамент освіти і науки облдержадміністрації спільно із Вінницьким обласним центром технічної творчості учнівської молоді.

Під час таких триденних зустрічей обговорюються надзвичайно важливі питання, які хвилюють в першу чергу дітей. Лідери  мають змогу відвідувати різноманітні тренінги, семінари, налагоджувати контакти із цікавими та впливовими людьми, громадськими організаціями, Вінницькою обласною Радою, товариством «Україна – Польща - Німеччина», студентським парламентом Вінниччини, брати участь у ділових іграх, розробляти та втілювати в життя власні проекти.

З метою популяризації, розширення мережі гуртків науково –технічного напрямку підведені підсумки  участі районів в обласних масових заходах у 2016 році (додаток 1).

Однак, робота з розвитку науково-технічної творчості не проводиться в Могилів-Подільському районі (єдиний район, в якому відсутній позашкільний навчальний заклад) .

За особливі успіхи у здійсненні навчання і виховання учнів, вихованців присуджено Премію Верховної Ради України Жупанову П.П., директору Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді (постанова Верховної Ради України від 22.12.2016 №1805-VІІІ).
На підставі вищевикладеного, 

Н А К А З У Ю:

1.Вважати задовільною роботу позашкільних навчальних закладів області щодо організації науково-технічної творчості учнівської молоді у 2016 році.

2.Нагородити Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації:

2.1.Керівників органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад за активне сприяння розвитку науково-технічної творчості, творчого потенціалу в районі (місті):

· Митрицана Михайла Михайловича, начальника відділу освіти Тульчинської райдержадміністрації;

- Шрамко Валентину Миколаївну, начальника управління освіти, фізичної культури та спорту Гайсинської райдержадміністрації;

- Чеботарьову Світлану Петрівну, начальника відділу освіти Іллінецької райдержадміністрації;

- Яценко Оксану Василівну, директора Департаменту освіти Вінницької міської ради.

2.2.Колективи позашкільних навчальних закладів з розвитку технічної творчості  за підсумками роботи у 2016 році:
· Тульчинського районного центру науково-технічної творчості;

· Гайсинської районної станції юних техніків;

· Комунального закладу «Дашівська станція юних техніків» Іллінецького району;

 - Вінницького міського палацу дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної;
 - Обласного центру технічної творчості учнівської молоді.
2.3.Працівників позашкільних навчальних закладів за значний внесок у популяризацію науково-технічної та декоративно-ужиткової творчості учнівської молоді:
· Гримака Тараса Васильовича, керівника гуртка комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Іллінецької районної ради;
· Задачіна Віктора Васильовича, керівника гуртка  комунального закладу 
«Районний центр науково-техїнічної творчості учнівської молоді»Немирівської районної ради;

· Михалюка Михайла Дмитровича, керівника гуртка Бершадської  районної станції юних техніків;

· Герасимова Олександра  Олексійовича, керівника гуртка Ладижинського міжшкільного навчально-виробничого центру «Спадщина»;

· Колесник Тетяну Василівну, керівника гуртка комунальної організації «Тростянецький будинок дитячої творчості»;

· Снодчика Івана Миколайовича, керівника гуртка позашкільного навчально-виховного центру Козятинського району;

· Ольхову Ірину Василівну, керівника гуртка комунального закладу «Жмеринський центр позашкільної роботи»;

· Триндюк  Надію Богданівну, керівника гуртка Калинівського районного будинку дитячої творчості.

2.4.За активне сприяння у  проведенні обласних масових заходів та популяризацію позашкільної освіти в області:

· Висоцьку Катерину Іванівну, директора  Вінницького обласного краєзнавчого музею;

· Сидоренко Наталію Анатоліївну, директора закладу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №33 Вінницької міської ради;

· Пастуха Степана Корнійовича, директора Вінницького технічного ліцею;

· Гладкого Володимира Леонідовича, заступника директора ОЦТТУМ з адміністративно-господарської роботи.
3.Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад:

3.1.Проаналізувати результати роботи щодо надання послуг з позашкільної освіти за напрямком науково-технічної творчості у 2016 році на нарадах керівників навчальних закладів (до 01.03.2016 р).

3.2.Не допускати скорочення  технічних гуртків при позашкільних навчальних закладах району/міста (постійно).

3.3.Забезпечити використання в роботі технічних гуртків сучасних технологій: комп’ютерна техніка, підключення до мережі інтернет (постійно).

4.Директору Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді ( Жупанов П.П. ):

4.1.Надавати практичну та методичну допомогу з питань планування роботи з технічної творчості в області (постійно).

5.Начальнику відділу освіти Могилів-Подільської райдержадміністрації (Мельник Ю.І.) вжити дієвих заходів щодо покращення роботи з  напрямку науково-технічної творчості(постійно).

6.Завідуючому сектором педагогічних та керівних кадрів Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Кузьменко В.О.) підготувати Почесні грамоти відповідно до п. 2 цього наказу.

7. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

8. Контроль за виконанням даного наказу покласти на  заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації – начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи Буняка В.В.
Заступник голови - директор 

Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації 




І. Івасюк 

Заступник директора Департаменту – начальник 

управління загальної середньої, дошкільної освіти та 

виховної роботи
Буняк В.
Лісогурська Т.
Стахова А.
