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УКРАЇНА 

Міністерство освіти і науки
Департамент ОСВІТИ І НАУКИ

Вінницької обласної державної адміністрації

Н А К А З

14 березня 2016 р.
   м. Вінниця
                №  126
Про підсумки проведення державної 
атестаційної експертизи Дашівської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату

Іллінецького району Вінницької обласної Ради  


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від  30.01.2015 № 67 ”Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 173/26618, наказів Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 01.11.2013 № 646 ”Про затвердження графіку проведення атестаційної експертизи навчальних закладів області”, від 24.03.2015 № 145 ”Про державну атестацію навчальних закладів області”, від 14.01.2016 № 13 ”Про проведення державної атестаційної експертизи Дашівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Іллінецького району Вінницької обласної Ради” у період з 15.02 до 04.03.2016 року проведено атестаційну експертизу Дашівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Іллінецького району Вінницької обласної Ради.



До складу комісії з проведення атестаційної експертизи були залучені спеціалісти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Центру матеріально-технічного та інформаційного забезпечення  закладів освіти області, навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти Вінницької області, спеціального інтернатного закладу обласного підпорядкування, представники Дашівської сільської ради, громадських організацій Іллінецького району.

У ході атестаційної експертизи перевірено стан забезпечення умов проживання  дітей з вадами розумового розвитку, у т.ч. дітей з інвалідністю, матеріально-технічну базу, кадрове забезпечення, медичний супровід, харчування, якість надання освітніх послуг, створення умов для задоволення потреб учнів  у різних формах позаурочної, навчально-виховної роботи, забезпечення управлінської діяльності.

На підставі висновків (довідок) членів атестаційної експертизи встановлено, що Дашівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Іллінецького району Вінницької обласної Ради надає освітні послуги 85 дітям.
З метою створення належних умов проживання, навчання та виховання дітей адміністрацією школи-інтернату та трудовим колективом приділяється увага зміцненню та розвитку матеріально-технічної бази школи-інтернату.
Будівля школи-інтернату знаходиться в панському маєтку графів Потоцьких (пам’ятка архітектури ХVІІ ст.). 
Школа-інтернат функціонує з 1963 року та забезпечує оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу, відпочинку, її стан, в основному, відповідає вимогам нормативних документів: достатня кількість класних кімнат, навчальних кабінетів, майстерні, актовий, хореографічний та спортивний зали, харчоблок, їдальня, бібліотека, банно-пральний комплекс та інші приміщення. Постільною білизною та одягом діти забезпечені в повному обсязі.   

В школі-інтернаті зроблено капітальні ремонти.  Школа підключена до водопостачання проточної  холодної та гарячої води.  Температурно – повітряний  режим  відповідає  санітарним вимогам.  Обладнані  ігрові, спальні,  кімнати денного відпочинку, денного сну дітей. Школа-інтернат  забезпечена сучасними меблями.  
Навчальні приміщення мають природне та штучне освітлення. Опалення здійснюється твердопаливними котлами, паливом школа-інтернат забезпечена на весь опалювальний сезон. Всі приміщення обладнані відповідно до потреб та вимог. 
Земельна ділянка школи-інтернату поділена на навчальну, навчально-дослідну, фізкультурно-спортивну зони та зону відпочинку. 
Однак, потребують  ремонту фасад спального корпусу та тверде покриття пішохідних доріжок на  території,  перед спальним та навчальними корпусами.

В окремому приміщенні розташовано медпункт та ізолятор, наявний фітобар. 


Організовано контроль за проведенням профілактичних заходів (поглиблені медичні огляди, санаторії, табори відпочинку). 


Дирекцією школи-інтернату забезпечується належне оздоровлення вихованців.
       
Застосовуються здоров’язберігаючі   технології  навчання та виховання дітей,  профілактичні заходи   щодо  популяризації здорового способу життя.

У школі-інтернаті  створено достатні умови щодо організації харчування учнів/вихованців,  збереження і зміцнення їх здоров’я.  

Шкільна їдальня типова, оснащена необхідним технологічним обладнанням, системою холодного та гарячого водопостачання. Проведено капітальний ремонт їдальні. Харчоблок забезпечений на 100% посудом та відповідним кухонним інвентарем. Всі приміщення відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, оформлено санітарний паспорт.  Відведено приміщення для персоналу.
 


Харчування  дітей  проводиться  відповідно до Норм, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. №1591 ”Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах”. На момент перевірки середньоденна вартість 5-разового харчування  одного  вихованця  школи-інтернату становить 55,00 грн.
Документи, що відображають фінансово-господарську діяльність, яка регламентує харчування дітей, ведуться відповідно до вимог чинного законодавства. Стан зберігання продуктів харчування – задовільний. Сертифікати якості продуктів харчування наявні.
Бібліотека Дашівської  школи-інтернату  розташована в навчальному корпусі, забезпечена відповідним обладнанням: стелажі,  столи, стільці, виставкові вітрини, кафедра видачі. Твори художньої літератури розміщено в абетковому порядку прізвищ авторів або назв книг,  розподілено за віковими групами. За відсутністю окремого приміщення підручники не відокремлені від основного фонду.

Згідно з штатним розписом посада бібліотекаря відсутня, частково обов’язки покладені на соціального педагога. 

Встановлено, що потребують обліку та аналізу підручники, придатні до використання; необхідне списання застарілої  літератури, встановлення  контролю за обліком книговидачі та подарованої літератури.
У школі-інтернаті ведеться робота з дітьми із соціально незахищених категорій. На момент проведення експертизи навчається 85 дітей, в тому числі 1 дитина із прийомної сім’ї, 8 дітей з інвалідністю, 34 дитини із багатодітних сімей, 75 дітей з малозабезпечених сімей, 41 дитина, які проживають у неповних сім'ях через розлучення батьків, 4 дитини з девіантною поведінкою. У 2015/2016 навчальному році до навчання у школі-інтернаті залучені діти із розладами спектру аутизму, помірною розумовою відсталістю. Створюються спеціальні умови для навчання даної категорії дітей: поновлено роздатковий, дидактичний матеріал, підібрано програми навчання. Діти даної категорії залучаються до позакласної роботи.
У школі-інтернаті відповідно до штатного розпису працюють практичний психолог та соціальний педагог. 


Практичний психолог (Головченко А.О) здійснює свою роботу згідно з планом на 2015-2016 н.р. Ведення робочої документації відповідає вимогам: наявні записи проведення консультацій, просвітницької  та корекційно-розвиткової роботи.  Фахівцем ведуться індивідуальні картки психолого-педагогічного супроводу. Корекційно-розвитковою роботою охоплені всі учні школи-інтернату,  розроблені анкети, картки, індивідуальні зошити (на кожну дитину), що підтверджує індивідуальний підхід практичного психолога до кожної дитини. В окремій папці зберігаються індивідуальні картки психологічного супроводу учнів з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

Однак, відсутнє документальне підтвердження взаємодії практичного психолога з педагогами у напрямку надання рекомендацій з використання спеціальних методів та прийомів для підвищення ефективності сприймання навчальної програми з предметів, з урахуванням потенційних можливостей дітей.  

Психологічний кабінет (одне приміщення) забезпечений меблями, аудіотехнікою. За призначенням - це робочий кабінет практичного психолога, в якому проводиться консультативна робота та корекційна роботи з малою групою дітей. Навчальний психологічний кабінет – відсутній, що не відповідає вимогам Положення про психологічний кабінет дошкільних, загальноосвітніх та інших навчальних закладів системи загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 19.10.2001р. №691. 
На посаді соціального педагога працює Богуш К.В. Фахова документація соціального педагога відповідає вимогам. Ведуться індивідуальні картки соціального супроводу учнів, журнал обліку дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, картки обліку зазначених сімей.

Школа-інтернат укомплектована кваліфікованими педагогічними кадрами. Навчально-виховний процес забезпечують 36 педагогічних працівників, з них 26 мають вищу педагогічну освіту, 5 – дефектологічну. Із 10-ти педпрацівників, що мають середню спеціальну освіту, 1 здобуває вищу педагогічну освіту шляхом заочної форми навчання. Атестація педпрацівників та підвищення їх фахового рівня здійснюється в межах чинного законодавства.

За методичний супровід навчально-виховної роботи в школі-інтернаті відповідає заступник директора з навчально-виховної роботи Сметанюк О.В.


У 2015 році підведено підсумки 5-тирічного циклу з реалізації методичної теми ”Формування в учнів загальнолюдських якостей. Підготовка їх до самостійного життя через навчально-виховний процес”. Підсумки роботи висвітлені у виступах на педагогічній раді, нарадах при директорі, наказах.  

Упродовж 2015-2020 років педагогічний колектив працює над  реалізацією методичної теми ”Формування позитивного ставлення до навчальної, позаурочної діяльності як умова успішної корекції та подальшої соціалізації вихованців у суспільство”. Затверджено поетапний план реалізації мети.

Педагогічними працівниками обладнані робочі місця, наявна необхідна навчально-методична база, в основному,  витримані санітарно-гігієнічні правила та норми згідно з Положенням про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом МОН України від 20.07.2004р. № 601 та Положення про навчальні майстерні загальноосвітнього навчально-виховного закладу, затвердженого наказом МОН України від 16.06.1994р. № 184, що сприяє підвищенню рівня організації навчально-виховного процесу, організації індивідуального та диференційованого навчання, забезпеченню допрофесійної підготовки.

Однак, потребують комп’ютеризації робочі місця педпрацівників, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій, оновлення демонстраційного, роздаткового, дидактичного  матеріалу, створення тематичних картотек з навчальних предметів.

Навчальний процес здійснюється на підставі Типових навчальних планів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України від 28.01.2014 № 80 (зі змінами від 11.02.201 № 133, від 15.07.2014 № 828), від 03.11.2004 № 849 (зі змінами від 11.09.2009 № 852), від 22.04.2014 № 504 (зі змінами від 11.06.2014 № 701), від 09.04.2015 № 416.

У школі-інтернаті створені та працюють 3 методичних об’єднання (вчителі початкових класів, вихователі, класні керівники) та 2 асоціаційні групи (вчителі трудового навчання та математики, вчителі гуманітарного циклу). 

Функціонує методичний кабінет, який відповідає вимогам.


Значна увага приділяється корекційним заняттям: урокам ЛФК, ритміки, соціально-побутового орієнтування, розвитку мовлення, а також трудовому навчанню. 


З метою розвитку природних здібностей і обдарувань, творчого мислення вихованців, здійснення їх допрофесійної підготовки, формування соціально адаптованої особистості у школі-інтернаті надаються освітні послуги з  профільного навчання за напрямками: шевська справа, сільськогосподарська праця, квітникарство, столярна справа, швейна справа.

Експертною комісією проведені контрольні роботи з української мови та математики в 4 та 9 класах.

Виявлено розбіжність між семестровим оцінюванням учнів з української мови у 9-А класі та результатами контрольних випробувань на 0,3 бали, у 9-Б класі – 0,4 бали (вчитель Хапанюк Т.М.); з математики у 9-А класі – 0,6 балів, у 9-Б класі – 0,7 балів (вчитель Тихонюк М.Г.). Розбіжність встановлена в сторону завищення семестрового оцінювання учнів учителями-предметниками. 

При порівнянні навчальних досягнень учнів 4 класу з математики та української мови та результатів контрольних випробувань атестаційної експертизи (вчитель Баранець О.В.) розбіжностей не виявлено.


Членами атестаційної експертизи відвідано 49 уроків, уроків самопідготовки, позакласних заходів. 

Встановлено, що учні орієнтуються в питаннях у межах своїх пізнавальних можливостей. Учителі володіють методикою викладання. При проведенні уроків дотримуються календарного планування, використовують роздатковий та демонстраційний  матеріал, здійснюють міжпредметні зв’язки, використовують різні методи та прийоми роботи, індивідуальний та диференційований підходи у навчанні. 
Завдання на уроках і домашні завдання за складністю готуються за двома варіантами.

Переважна більшість уроків проведена на достатньому та середньому рівнях. Типові зауваження до відвіданих уроків: порушення структури уроку,  непослідовність у розкритті теми уроку, нераціональне використання часу на уроці, порушення санітарно-гігієнічних умов, відсутність фізкультхвилинок, відсутність або недоцільність використання наочного, роздаткового матеріалу, відсутність стимуляції мовленнєвої діяльності учнів, невміння вчителем спланувати та реалізувати виховну мету на уроці. Учителями не застосовуються освітні інноваційні технології, засоби ІКТ (мультимедіапрограми) під час проведення уроків, незнання вчителями психофізіологічних особливостей дітей з вадами розумового розвитку. 

Шкільна документація ведеться у відповідності до вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2000 № 240.

При вивченні якості управлінської діяльності встановлено, що ділова документація, згідно з вимогами, наявна. Перспективний та річний плани виконуються.
Адміністрацією школи-інтернату ведуться книги запису наслідків внутрішкільного контролю. так, у 2013-2014 н.р. Линник Н.М. віждвідано 59 уроків, 12 виховних заходів, Сметанюк О.В. – 69 уроків, 13 виховних заходів; у 2014-2015 н.р.  Линник Н.М. – 6 уроків, 10 виховних заходів, Сметанюк О.В. – 89 уроків, 19 виховних заходів у 2015-2016 н.р. Линник Н.М. – 32 уроки, 16 виховних заходів, Сметанюк О.В. – 95 уроків, 23 виховні заходи.   Вивчається стан викладання предметів. Підсумки контролю узагальнюються в наказах. Так, у 2013-2014 н. р. видано 4 таких накази, у 2014-2015 н.р. – 8, у 2015-2016 н.р.  -8. 

Підготовлено педрад у 2013-2014 н.р. Линник Н.М. – 4, Сметанюк О.В -5;  у 2014-2015 н.р. Линник Н.М. – 4, Сметанюк О.В -4; у 2015-2016 н.р. Линник Н.М. – 4, Сметанюк О.В -5.

Однак, рішення педрад носять формальний характер, потребують удосконалення підсумкові накази.
За виховну роботу в школі-інтернаті відповідає заступник директора з навчально-виховної роботи Сметанюк О.В. Робота з вихованцями спланована відповідно до ціннісних орієнтирів, рекомендованих для спеціальних шкіл-інтернатів. Виховні заходи плануються за тижнями, декадами, місячниками (трудового навчання, сприяння здоровому способу життя, історичної пам’яті, рідної мови, вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, сім’ї, творчості та ін.).
Працює дитяче громадське об’єднання ”Козацька республіка”, яке має свій статут, затверджений директором школи-інтернату Линник Н.М. від 01.09.2015. Класи поділені на курені,  працює Козацька рада.
На базі школи-інтернату працює 6 гуртків за інтересами та спортивні секції.
Дирекцією школи-інтернату створені безпечні умови  для учасників навчально-виховного процесу, здійснюється контроль за станом дотримання техніки безпеки та охорони праці. 
Наявні  та систематизовані основні  нормативно-правові документи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. Видано ряд наказів, розроблено  конкретні заходи з техніки безпеки, протипожежної безпеки, охорони праці, профілактики дитячого травматизму та цілий ряд інших заходів та документів. 
Майстерні,  спортивні майданчики,  умови  заняття  дітей  фізичною культурою відповідають санітарним нормам.  Виконуються гігієнічні вимоги щодо організації навчання, враховуються правильне навантаження на дітей при складанні розкладу та  криві працездатності учнів протягом дня, тижня.        
Адміністрація школи-інтернату, педагогічний колектив, медичні працівники  беруть на себе зобов’язання  щодо зміцнення здоров’я дітей,  створюючи навчальний заклад, який сприяє безпеці та здоров’ю вихованців,  де зручно жити,  працювати, вчитися та розвиватися.

        
В школі-інтернаті проводиться значна робота по вивченню та дотриманню правил дорожнього руху, поводженню дітей на вулиці та інших місцях, масового перебування.    


Школа-інтернат займає активну позицію у житті Дашівської територіальної громади, співпрацює з громадськими об’єднаннями, веде активну волонтерську діяльність з підтримки воїнів, що перебувають в зоні проведення антитерористичної операції. 


Робота  школи-інтернату носить відкритий та публічний характер. 
Батьківською громадськістю та представниками громадських об’єднань участь школи-інтернату  у житті територіальної громади оцінюється на високому рівні.

Виходячи з викладеного вище,

НАКАЗУЮ:
1. Вважати Дашівську спеціальну загальноосвітню школу-інтернат Іллінецького району Вінницької обласної Ради атестованою та такою, що надає освітні послуги, які відповідають державному стандарту достатнього рівня.

2.Директору школи-інтернату (Линник Н.М.): 
2.1. Ознайомити педагогічний колектив з даним наказом (до 01.04.2016).

2.2. Розробити заходи на виконання зауважень та рекомендацій, встановлених членами атестаційної експертизи та вжити відповідних організаційних, управлінських рішень для їх виконання (до 15.04.2016).
2.3. Передбачити кошти на ремонт фасаду спального корпусу та твердого покриття пішохідних доріжок на  території,  перед спальним та навчальними корпусами (до 2017 року).
2.4. Провести облік та аналіз підручників, придатних до використання,  списання застарілої  літератури, встановити  контроль за обліком книговидачі та подарованої літератури (до 25.04.2016).

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи (Сметанюк О.В.):

3.1. Привести у відповідність до вимог ведення книги запису наслідків внутрішкільного контролю, протоколів педрад, книги наказів (до 15.04.2016).
3.2. Посилити контроль за станом викладання предметів, об’єктивністю оцінювання якості знань учнів, дотриманням педпрацівниками вимог до проведення уроків у спеціальній школі-інтернаті (постійно).

3.3. Забезпечити впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес, оновлення демонстраційного, роздаткового, дидактичного  матеріалу, створення тематичних картотек з навчальних предметів (до 01.09.2016).

4. Практичному психологу (Головченко О.А.) розробити рекомендації для педпрацівників з використання спеціальних методів та прийомів для підвищення ефективності сприймання навчальної програми з предметів учнями/вихованцями, з урахуванням їх потенційних можливостей (до 15.04.2016).
5. Розмістити даний наказ на сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.  
6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Чорну О.А.
Заступник голови – 

директор Департаменту
    І. Івасюк
Перший заступник директора Департаменту

освіти і науки облдержадміністрації                                                                   
Чорна О.
Лісогурська Т.

Стахова А.
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