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УКРАЇНА 

Міністерство освіти і науки
Департамент ОСВІТИ І НАУКИ

Вінницької обласної державної адміністрації

Н А К А З

08.06.2015
   м. Вінниця
                №  299
Про підсумки проведення державної 
атестаційної експертизи
Мурованокуриловецької загальноосвітньої 

школи-інтернату  І-ІІІ ст. для дітей 

із захворюваннями серцево-судинної системи

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від  30.01.2015 № 67 ”Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 173/26618, наказів Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 01.11.2013 № 646 ”Про затвердження графіку проведення атестаційної експертизи навчальних закладів області”, від 24.03.2015 № 145 ”Про державну атестацію навчальних закладів області”, від 09.04.2015 № 187 ”Про проведення державної атестаційної експертизи Мурованокуриловецької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи” у період з 12.05.2015 по 01.06.2015 проведено атестаційну експертизу Мурованокуриловецької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи.
До проведення атестаційної експертизи були залучені спеціалісти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Центру матеріально-технічного та інформаційного забезпечення  закладів освіти області, навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти Вінницької області, інтернатного закладу обласного підпорядкування, обласний позаштатний лікар-кардіоревматолог, лікар Держсанепідслужби, представники громадськості.

У ході атестаційної експертизи перевірено стан забезпечення умов навчання дітей із захворюваннями серцево-судинної системи, у т.ч. дітей з інвалідністю, матеріально-технічну базу, кадрове забезпечення, медичний супровід, харчування, якість надання освітніх послуг, створення умов для задоволення потреб учнів  у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи, забезпечення управлінської діяльності.

На підставі висновків (довідок) членів атестаційної експертизи встановлено, що школа-інтернат має статус санаторної для дітей із серцево-судинними захворюваннями та працює над реабілітацією дітей, які мають набуті чи вроджені вади серцево-судинної системи. Щороку у школі-інтернаті отримують реабілітаційні послуги, в середньому, 180 дітей.

З метою створення належних умов навчання та виховання дітей значна увага приділяється зміцненню та розвитку матеріально-технічної бази школи-інтернату, яка нараховує навчальний та спальний корпуси, їдальню, актову залу, бібліотеку, складські приміщення, банно-пральний комплекс, медпункт, внутрішні та надвірні вбиральні.

Створений сучасний спортивно-оздоровчий комплекс, що дає можливість на високому рівні проводити заняття з фізичної культури, лікувальної фізкультури, захисту Вітчизни та інші. Протягом останніх років у спортивно-оздоровчому комплексі проводяться етапи обласної спартакіади ”Повір у себе”.

Обладнано 10 кабінетів, 9 класів-кабінетів, комп’ютерний клас, 2 майстерні, кабінет психолога.

За останні 5 років оновлено та удосконалено матеріально-технічну базу: проведено капітальний ремонт покрівлі ізолятора, навчального корпусу та замінено вікна, заасфальтовано шкільне подвір’я, проведено реконструкцію котелень, замінено зовнішнє освітлення школи-інтернату, завершується реставрація спального корпусу (пам’ятка архітектури 1805 року).

Окремо розташований теплопункт, обладнаний банно-пральний комплекс, відповідають вимогам складські приміщення. 

Потребують ремонту їдальня та  вентиляція приміщення пральні.

Територія впорядкована, розбито клумби, облаштовано місця для відпочинку дітей, збудовано майданчик юних інспекторів руху.

Вихованці 100% забезпечені одягом та взуттям, м’яким інвентарем.

Бібліотека площею 71,4 кв.м об’єднана з читальним залом (18 місць) та забезпечена відповідним обладнанням. Фонд бібліотеки складає 8,2 тис. примірників, у т.ч. 5,2 тис. підручників. Забезпеченість підручниками складає 97%. Періодичні видання нараховують 15 найменувань газет та 19 журналів. Не проведено утилізацію списаної літератури.
Для вихованців школи-інтернату організовано 5-разове  раціональне харчування. Щоденне меню-розклад складається на основі двотижневого перспективного меню, погоджується головним державним санітарним лікарем району. У меню дотримано принципів комбінації і повторюваності страв. Харчодень складає 45 грн. на одну дитину. Штучна вітамінізація третьої страви проводиться регулярно аскорбіновою кислотою.

Документи, що відображають фінансово-господарську діяльність, ведуться відповідно до вимог чинного законодавства. Стан зберігання продуктів харчування – задовільний. Сертифікати якості продуктів харчування наявні.
Школа-інтернат укомплектована кваліфікованими педагогічними кадрами. Навчально-виховний процес забезпечує 51 педагогічний працівник, з них 50 педпрацівників мають фахову вищу освіту. Якісний показник педагогічних кадрів становить 98%. Атестація педпрацівників та підвищення їх фахового рівня здійснюється в межах чинного законодавства.

Штат медичного персоналу нараховує 10 сестер медичних, з них 3 фізіотерапевтичні, 1 – сестра медична з харчування. Вищу категорію мають 8 осіб, другу категорію – 1, не атестовані – 1. На момент перевірки - вакансія лікаря. 

Матеріально-технічне та лікувальне оснащення медичного блоку школи-інтернату, який відокремлений від навчального та спального корпусів,  містить кабінет лікаря та фізіотерапевтичні кабінети: електросвітлолікування, електросну, ароматерапії, магнітотерапії, кімнату водолікування, масажний кабінет. Обладнано бокс на 4 ліжка для ізоляції хворих дітей. Кабінети обладнані сучасною кардіоапаратурою. Двічі на рік діти проходять комплексне медичне обстеження фахівцями Вінницької обласної дитячої кардіологічної лікарні.
На кожну дитину складений план диспансерного нагляду та лікування. 

Оздоровлення диспансерних груп проводиться упродовж року в мовах школи-інтернату та в стаціонарі. Упродовж 3-4 місяців кожен учень отримує повний комплекс лікувальних процедур.
Проводиться робота з дітьми із соціально незахищених сімей, дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На момент проведення експертизи у школі-інтернаті навчається 1 дитина із прийомної сім’ї, 7 дітей з інвалідністю, 28 дітей із багатодітних сімей, 34 дитини, які проживають у неповних сім'ях через розлучення батьків. 

Дирекцією школи-інтернату забезпечується належне оздоровлення вихованців.
На високому організаційному рівні ведеться робота з працевлаштування дітей-сиріт,  дітей, позбавлених батьківського піклування та інших категорій. Вихованці школи-інтернату вступають до Вінницького педагогічного університету ім.М.Коцюбинського, Київського національного університету культури і мистецтв, Чернівецького національного університету імені Ю.Федьковича, Національного  педагогічного університету ім.М.Драгоманова, а також професійно-технічних навчальних закладів.

Навчальний процес здійснюється на підставі Типових навчальних планів школи з українською мовою навчання, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України.
Експертною комісією проведені контрольні роботи в 4, 9,11 класах з метою моніторингового дослідження ефективності контролю за об’єктивностю оцінювання якості знань учнів.

Встановлено, що нульовий показник розбіжностей лише з математики в 4 класі (вчитель Стозуб Т. І.). Високий показник розбіжностей в сторону зниження рівня досягнень учнів за результатами випробовувань мають вчителі: Богушинська Т.В. (українська мова 9 клас), Тарановська Г.М. (математика 5,9 клас), що свідчить про необ’єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів з української мови та математики в 5, 9 класах та низький рівень знань учнів.

Експертами здійснено перевірку якості загальної середньої освіти (порівняльний аналіз результатів зовнішнього та внутрішнього моніторингу результатів навчальних досягнень учнів/вихованців; порівняння результатів незалежного оцінювання випускників 11-х класів із результатами їх навчальних досягнень (за 3 останні роки).
Середній бал атестатів про загальну середню освіту та свідоцтв про базову середню освіту становить: у 2012-2013 н.р.  9 кл. – 8,2, 11 кл. – 7,9;  у 2013-2014 н.р.  9 кл. – 8,3,  11 кл. -  7,5.


Аналіз результатів ЗНО свідчить, що школа-інтернат забезпечує, в цілому, середній рівень знань учнів, а з окремих предметів – низький (українська мова, математика, фізика), високий рівень знань учні не виявили,  а достатній становить, в середньому, 25%, що має розбіжність між результатами ЗНО та середнім балом атестата та свідчить про завищення оцінювання якості знань учнів з навчальних предметів у випускних класах.
Членами атестаційної експертизи відвідано 37 уроків. Переважна більшість уроків проведена на низькому та середньому рівнях. Типові зауваження до відвіданих уроків: порушення структури уроку,  непослідовність у розкритті теми уроку, нераціональне використання часу на уроці, порушення санітарно-гігієнічних умов (окремі учні легко одягнені, у тапочках, вчителі не слідкують за поставою дітей), відсутність, фізкультхвилинок, відсутність або недоцільність використання наочного, роздаткового матеріалу, відсутність стимуляції мовленнєвої діяльності учнів невміння вчителем спланувати та реалізувати виховну мету на уроці. Учителями не застосовуються освітні інноваційні технології, засоби ІКТ (мультимедіапрограми) під час проведення уроків. 

На уроках не практикується диференційований підхід до навчання, індивідуальна робота з учнями, низький рівень активізації учнів до пізнавальної діяльності.
Учні на уроках мало відповідають усно, вчителі не вчать дітей формулювати повну відповідь. 

Нерідко домашні завдання не задавались або не обгрунтовувались на уроці, оцінки не виставлялись, а якщо виставлялись то вмотивовувались формально.

Шкільна документація ведеться у відповідності до вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2000 № 240.

Адміністрацією школи-інтернату надано документи про здійснення  контролю за станом проведення уроків, контрольних робіт, позакласних та виховних заходів, уроків самопідготовки.

При вивченні якості управлінської діяльності встановлено, що у перспективному та річному плануванні роботи школи-інтернату відсутній тематичний контроль за роботою педпрацівників.

 Книги запису наслідків внутрішкільного контролю носять формальний характер. Відсутні: вмотивований аналіз уроків, виховних заходів, об’єктивне оцінювання рівня роботи вчителя на уроці, рекомендації вчителю/вихователю, відсутній контроль за станом виконання рекомендацій, що були надані під час попереднього аналізу уроку чи виховного заходу. 
Згідно з висновками, у заступників директора з навчально-виховної (Гончар Г.І.) та виховної роботи (Пінка Н.А.) вчителі,  вихователі проводять уроки та позакласні заходи переважно на високому та достатньому рівнях, що є ознакою формальності контролю.

Не здійснюється належний контроль і за веденням класних журналів.



Відсутні підсумкові накази з виконання державних програм та нормативних документів.
Виховна робота в школі-інтернаті ведеться відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11–х класів загальноосвітніх навчальних закладів України. Позаурочну діяльність учнів забезпечують 16 гуртків за інтересами. Учні беруть участь у районному етапі  обласного фестивалю-конкурсу учнівської та вчительської творчості ”Проліски надії”, районному та обласному етапах  Всеукраїнського виставки-конкурсу ”Український сувенір”, обласному етапі Всеукраїнського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв ”Сурми звитяги”. На базі школи-інтернату у 2015 році проведено районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри ”Сокіл-Джура”, у якому вихованці школи-інтернату посіли ІІ місце.
Вихованці школи-інтернату забезпечені якісним соціально-психологічним супроводом, який здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства. Однак, потребує покращення матеріальна база кабінету практичного психолога.


Дирекцією школи-інтернату створені безпечні умови  для учасників навчально-виховного процесу, здійснюється контроль за станом дотримання техніки безпеки та охорони праці. Однак, при огляді кабінетів встановлено, що у кабінеті обслуговуючої праці відсутні резинові килимки біля прасувальної дошки та швейних машин з електроприводом. У кабінеті інформатики відсутній вогнегасник, завіси на вікнах не відповідають вимогам. Потребує модернізації система протипожежного захисту.

Навчальний  заклад займає активну позицію у житті територіальної громади, співпрацює з громадськими об’єднаннями. Упродовж чотирьох років Державна екологічна інспекція у Вінницькій області спільно з учнями, педагогічним колективом, технічним персоналом школи-інтернату проводить природоохоронні заходи на території Мурованокуриловецького парку. Спільними зусиллями висаджено 500 дерев елітних сортів. Щорічно проводяться акції з прибирання та озеленення Державного парку – пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення ”Жван” у смт. Муровані Курилівці.


З метою попередження негативних проявів у дитячому колективі з учнями та батьками проводять зустрічі оперуповноважена КМСД Мурованокуриловецького РВ УМВС України у Вінницькій області лейтенант міліції Слободецька А.В., представник КВІ Мурованокуриловецького РП майор внутрішньої служби Мельник А.В., директор РЦ СССДМ Чопіта В.І., головний спеціаліст ССД РДА Василишен С.В.


Робота  школи-інтернату носить відкритий та публічний характер. 
Батьківською громадськістю та представниками громадських об’єднань участь навчального закладу  у житті територіальної громади оцінюється на високому рівні.


Виходячи з викладеного вище,

НАКАЗУЮ:
1. Вважати Мурованокуриловецьку загальноосвітню санаторну школу-інтернат І-ІІІ ст. для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи атестованою та такою, що надає освітні послуги, які відповідають державному стандарту достатнього рівня.

2.Директору школи-інтернату (Стозуб О.І.) розробити заходи на виконання зауважень та рекомендацій, встановлених членами атестаційної експертизи та вжити відповідних організаційних та управлінських кадрових рішень для їх виконання. (до 25.06.2015).
3. Розмістити даний наказ на сайтах Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та Мурованокуриловецької загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ст. для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації – начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи Лисака А.Р.
Заступник голови – 

директор Департаменту
    І. Івасюк
Заступник директора Департаменту

освіти і науки облдержадміністрації – 
начальник управління загальної
середньої, дошкільної освіти та виховної роботи                                           Лисак А.

Лісогурська Т. 
Стахова А.          
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