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Україна

Міністерство освіти і науки

Департамент  освіти  і  науки

Вінницької обласної державної адміністрації

 Н А К А З

        _01.02.2017__                                            Вінниця                              № __46___ 

Про підсумки проведення ІІІ  етапу

Всеукраїнського конкурсу учнівської

творчості у номінації «Література»                                                                                           в 2016-2017 навчальному році


На виконання Указу Президента України від 22 березня 2002 року        № 284/2002 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», відповідно до Положення  про  Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29 серпня 2003 № 585/529/875, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 вересня 2003 за № 779/8100,   листа Інституту модернізації змісту освіти від 01.11.2016 № 2.1/10-2637 «Про проведення ХVІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, І, ІІ етапів олімпіад зі спеціальних дисциплін, конкурсів фахової майстерності, затверджених наказом управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації від 05.01.2012 року № 5, наказу Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації від 11.11.2016   № 531 з метою активізації виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді, виявлення здібностей та обдарувань учнів з листопада 2016 року по лютий 2017 року проведено щорічний Всеукраїнський конкурс учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!», присвячений 100-річчю утворення Української Центральної Ради та проголошення Української Народної Республіки.

Тема Конкурсу: «Вітчизна – це не хтось і десь. Я – теж Вітчизна                    (І. Світличний).


Для участі в конкурсі надіслано 92 роботи з районів та міст області. У конкурсі взяли участь учні загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів. Не представили роботи на конкурс  Іллінецький, Мурованокуриловецький, Оратівський, Теплицький, Хмільницький,  Ямпільський  райони.

             На основі поданих оргкомітетом та журі конкурсу матеріалів, 

НАКАЗУЮ:

1.  Вважати переможцями ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література» в 2016-2017 навчальному році та нагородити:

Дипломом І ступеня:

· Мартинюк Ірину Сергіївну, ученицю 11 класу Бродецької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Патлань Вероніку Анатоліївну, ученицю 9 класу Бродецької середньої загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Мамаєнко Юлію Олександрівну, ученицю 9 класу Тульчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1;

· Гончарук Анастасію Олександрівну, ученицю 9 класу Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2;

· Надьожкіну  Анастасію Сергіївну, ученицю 5 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Павлівка Калинівського району.

Дипломом ІІ ступеня:

· колективну роботу учнів 9 класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 м. Жмеринка;

· колективну роботу учнів 5-11 класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Жмеринка;

· Кавун Вікторію Анатоліївну, ученицю 10 класу Немирівського навчально-виховного комплексу «Загальнооосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2-ліцей»;

· Ліщишину Ірину Олександрівну, ученицю 9 класу Тиврівського ліцею-інтернату поглибленої підготовки в галузі науки;

· Задорожну Лілію Сергіївну, ученицю 9 класу Печерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Фагуник Софію Михайлівну, ученицю 11 класу Кирнасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Затулу Катерину Юріївну, ученицю 9 класу навчально-виховного комплексу «Вапнярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 -ДНЗ»;

· Баранова Феодосія Миколайовича, учня 9 класу комунального закладу «Чечельницька середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1»;

· Чижову Олену Володимирівну, ученицю 7 класу навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія             м. Гайсин;

· Сіньковську Віталіну Василівну, ученицю 9 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Гайсин;

· Кутову Катерину Олександрівну, ученицю 10 класу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 Вінницької міської ради»;

· Слєсара Олександра Григоровича, учня 3 курсу Професійно-технічного училища № 21 м. Калинівка;

· Надкерничну Яну Ігорівну, ученицю 3 курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище»;

· Чорного Дениса Олександровича, учня 2 курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Гніванський професійний ліцей».
Дипломом ІІІ ступеня:

· Войцехівську Ірину Павлівну, ученицю 8 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів смт Сутиски Тиврівського району;

· Коваленко Діану Валеріївну, ученицю 11 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Новаківську Аліну Олегівну, ученицю 6 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 м. Гайсин;

· Костюк Олену Анатоліївну, ученицю 11 класу Калинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2-гімназії;

· колективну роботу учнів 10-11 класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 м. Калинівка;

· Наумчак Аліну Вадимівну, ученицю 8 класу Деребчинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шаргородського району;

· Коломієць Дарину Анатоліївну, ученицю 11 класу Шаргородської районної гімназії;

· Мандибуру Ірину Миколаївну, ученицю 10 класу комунального навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Козятинської міської ради Вінницької області»;

· Арсенюк Анну Дмитрівну, ученицю 10 класу Гімназії (загальноосвітній навчальний заклад ІІ-ІІІ ступенів гуманітарного, художньо-естетичного профілю) м. Могилів-Подільський;

· Феферман Анну Дмитрівну, ученицю 9 класу навчально-виховного комплексу № 5 «ДНЗ-ЗНЗ» м. Могилів-Подільський;

· Крочак Яну Русланівну, ученицю 6 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Могилів-Подільський;

· Войцех Анну Петрівну, ученицю 10 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Могилів-Подільський;

· Довганя Антона Олеговича, учня 9 класу Ладижинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Ладижинської міської ради;

· Пацай Валерію Валеріївну, ученицю 11 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2  смт Крижопіль;

· Швець Анну Русланівну, ученицю 7 класу навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей                  м. Гайсин;

· Попову Катерину Андріївну, ученицю 10 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Панченко Уляну Петрівну, ученицю 6 класу Вендичанської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Могилів-Подільського району;

· Атаманчук Вікторію Олексіївну, ученицю 8 класу Староприлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липовецького району;

· Глодну Єлизавету Василівну, ученицю 9 класу навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 1                     м. Хмільник;

· Вітвицьку Катерину Павлівну, ученицю 10 класу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 32 Вінницької міської ради»;

· Бандерс Марію Миколаївну, ученицю 11 класу закладу «Фізико-математична гімназія № 17 Вінницької міської ради»;

· Стехіну Вікторію Олександрівну, ученицю 11 класу Шляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бершадського району;

· Вальчишену Аліну Олександрівну, ученицю 6 класу навчально-виховного закладу: «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей смт Стрижавка» Вінницького району;

· Воловика Олександра Володимировича, учня 3 курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Жмеринське вище професійне училище».

· 2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації вчителів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів за підготовку переможців  ІІІ етапу ХVІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література»:

· Острожинську Тетяну Володимирівну, вчителя української мови та літератури Бродецької середньої загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Раджанову Ларису Леонідівну, вчителя української мови та літератури Бродецької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Басисту Тетяну Андріївну, вчителя української мови та літератури Тульчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1;

· Тимчишину Надію Іванівну, вчителя української мови та літератури Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

· Савюк Тетяну Миколаївну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Павлівка Калинівського району;

· Савчук Віру Стадеївну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 м. Жмеринка;

· Гребенюк  Олену Андріївну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 м. Жмеринка;

· Васютинську Людмилу Володимирівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Жмеринка;

· Стебновську Наталію Іванівну, вчителя української мови та літератури Немирівського навчально-виховного комплексу «Загальнооосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2-ліцей»;

· Маринчук Ірину Вікторівну, вчителя української мови та літератури Тиврівського ліцею-інтернату поглибленої підготовки в галузі науки;

· Самохвал Валентину Антонівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів смт Сутиски Тиврівського району;

· Музику Тетяну Михайлівну, вчителя української мови та літератури Печерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Теличко Катерину Олександрівну, вчителя української мови та літератури Кирнасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Затулу Надію Михайлівну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного комплексу «Вапнярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3-ДНЗ»;

· Ободянську Наталію Степанівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Чечельницька середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1»;

· Панчук Тетяну Володимирівну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія  м. Гайсин;

· Немировську Наталію Вікторівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Гайсин;

· Бладику Оксану Омелянівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Гайсин;

· Микитенко Надію Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Косенко-Польову Ірину Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3               м. Гайсин;

· Кудину Наталю Вікторівну, вчителя української мови та літератури закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 Вінницької міської ради»;

·  Папроцьку Тетяну Миколаївну, викладача української мови та літератури Професійно-технічного училища № 21 м. Калинівка;

· Грибик Тетяну Андріївну, викладача української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище»;

· Цимбалюк Анастасію Юріївну, викладача української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Гніванський професійний ліцей»;

· Мовчан Інну Миколаївну, вчителя української мови та літератури Калинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2-гімназії;

· Киричук Світлану Анатоліївну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 м. Калинівка;

· Семенюк Тетяну Володимирівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 м. Калинівка;

· Юніцьку Наталію Миколаївну, вчителя української мови та літератури Деребчинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шаргородського району;

· Дубчак Зінаїду Володимирівну, вчителя української мови та літератури Шаргородської районної гімназії;

· Мартинюк Тетяну Валеріївну, вчителя української мови та літератури комунального навчального закладу «Загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 5 Козятинської міської ради Вінницької області»;

· Парасунько Ольгу Віталіївну, вчителя української мови та літератури Гімназії (загальноосвітній навчальний заклад ІІ-ІІІ ступенів гуманітарного, художньо-естетичного профілю) м. Могилів-Подільський;

· Спориш Галину Василівну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного комплексу № 5 «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» м. Могилів-Подільський;

· Ковбасюк Ларіну Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 м. Могилів-Подільський;

· Дідик Олену Михайлівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Могилів-Подільський;

· Круковську Мирославу В’ячеславівну, вчителя української мови та літератури Ладижинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ладижинської міської ради;

· Мельник Тетяну Анатоліївну, вчителя української мови та літератури Ладижинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ладижинської міської ради;

· Стасюк Олену В’ячеславівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2  смт Крижопіль;

· Сивак Людмилу Василівну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей м. Гайсин;

· Карпенко Людмилу Яківну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Антонюк Олену Володимирівну, вчителя української мови та літератури Вендичанської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Могилів-Подільського району;

· Давідчук Аллу Олегівну, вчителя української мови та літератури Староприлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липовецького району;

· Раїн Людмилу Василівну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія №1 м. Хмільник;

· Діденко Світлану Іванівну, вчителя української мови та літератури закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 32 Вінницької міської ради»;

· Ковальчук Ларису Едуардівну, вчителя української мови та літератури закладу «Фізико-математична гімназія №17 Вінницької міської ради»;

· Таранюк Ніну Іванівну, вчителя української мови та літератури Шляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бершадського району;

· Гуменюк Катерину Сергіївну, вчителя української мови та літератури навчально-виховного закладу: «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей смт Стрижавка» Вінницького району;

· Василькову Ірину Георгіївну, бібліотекаря Державного професійно-технічного навчального закладу «Жмеринське вище професійне училище».

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад:

3.1 Проаналізувати результати проведення ІІІ етапу Конкурсу, обговорити на засіданнях методоб’єднань учителів української мови та літератури, нарадах.

3.2 Належним чином оформляти заявки на участь у ІІІ етапі Конкурсу.

3.3 Продовжити роботу щодо навчання і виховання здібних та обдарованих дітей.

4. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти  і науки Вінницької облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Заступник  директора

Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації                                                                    О. Чорна
ПОГОДЖЕНО

Начальник відділу загальної середньої та дошкільної освіти                      О. Дорош 

Начальник відділу професійно-технічної освіти                                           А. Даценко

Головний спеціаліст відділу

загальної середньої та дошкільної освіти                                                                  О. Панчук

Юрист 






                             А. Стахова   
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