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УКРАЇНА

Міністерство освіти і науки

ДЕПАРТАМЕНТ  освіти  і  науки

Вінницької обласної державної адміністрації

Н А К А З

_22.11.2016 р.                                       Вінниця                               № 549
Про підсумки моніторингу стану впровадження 

оновлених навчальних програм початкової школи
в загальноосвітніх навчальних закладах області
В країні розпочато активні процеси реформування загальноосвітньої школи, затверджено концептуальні засади Нової української школи, презентованих Міністерством освіти та науки України на Всеукраїнській серпневій педагогічній конференції. Колегією профільного Міністерства схвалено оновлені програми з 13 навчальних предметів початкової школи, затверджено відповідним наказом від 05.08.2016р. №948.
Педагогічні працівники області долучилися до обговорення оновленого змісту навчальних програм для 1-4 класів, які були викладені на соціальній он-лайн платформі EdEra. Зокрема, завідувач відділу початкового навчання Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» Лесіна О.В. брала участь та була модератором у проекті модернізації програм для учнів початкової школи з навчального предмету «Природознавство». 

На виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації «Про реалізацію регіонального дослідницько-пошукового проекту «Модернізація початкової школи на засадах нового змісту Державного стандарту початкової загальної освіти» (пр.3 від 22.06.2016р.), науково-методичної ради Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» (пр.№4 від 26.08.2016р.), наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 28.10.2016р. №506 «Про роботу початкової школи Вінницької області в період впровадження нового змісту Державного стандарту початкової загальної освіти», з метою якісної підготовки вчителів початкових класів в період модернізації початкової школи та забезпечення успішного переходу на новий зміст початкової освіти у 2018 році з 2016/2017 року здійснюється апробація проекту Концепції початкової загальної освіти у Агрономічненській загальноосвітній школі І-ІІІст. Вінницького району (директор Ануфрієва Н.М.) та загальноосвітній школі І-ІІІ ст. смт.Сутиски Тиврівського району (директор Дідух М.Б.).
Наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 30.09.2016р. №443 «Про моніторинг стану впровадження оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області» затверджені Заходи щодо модернізації роботи початкової школи на період 2016-2018 року.

У КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» здійснюється спланована та системна робота щодо створення науково-методичного супроводу процесу переходу початкової школи області на новий зміст освіти, роботи за новими програмами та навчально-методичним забезпеченням, організації керівництва та координації роботи методичної служби регіону. 
Так, в рамках серпневої конференції з керівниками органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад, завідувачами районними (міськими) методичними кабінетами обговорено питання: «Компетентнісний підхід – сучасний вибір», «Формула «Нової української школи» - вісім базових компонентів». Для працівників районних (міських) методичних кабінетів, які відповідають за початкове навчання, проведено: 18.08.2016р. інструктивно-методичний семінар з питання «Початкова освіта на сучасному етапі»; 26.08.2016р. секційне засідання (в рамках серпневої конференції) з питання «Особливості оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи у 2016/17 навчальному році».
Крім того: 

- відкореговано навчальні плани курсів підвищення кваліфікації вчителів початкових класів;

- розроблено навчальний курс з питання «Неформальна та інформальна освіта як необхідна умова професійного зростання педагога» для тренінгово-каскадного навчання освітян області (36 годин);

- проведено Круглі столи для вчителів початкових класів, адміністрацій загальноосвітніх навчальних закладів, методичної служби області з питання «Нова українська школа: реалії і перспективи»;
- розроблено календарно-тематичне планування з урахуванням змін до навчальних програм та орієнтовних вимог до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів.
Для освітян області на платформі «Методичний кластер» Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти»  створено електронний ресурс «Професійна спільнота учителів початкової школи», на якому розміщені необхідні нормативні, методичні та інформаційні матеріали, які постійно оновлюються.
В рамках Фестивалю педагогічної майстерності 10 листопада 2016 року проведено Форум початкової освіти. На Форумі презентовано інтерактивну роботу методичної служби області в рамках діяльності таких шкіл: «Школа професійної адаптації за фахом», «Школа науково-методичного зростання», «Школа інтерактивного навчання освітян», «Оперативна школа методичної служби області», «Компенсаційна спеціалізована школа освітян», «Школа послідовників ефективного педагогічного досвіду».
Крім того, в рамках Форуму відбулися майстер-класи, які провели методисти-кореспонденти Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти». Зокрема:
- «Роль запитання у критичному мисленні» (Франчук Олена Василівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. смт.Сутиски Тиврівського району);

- «Природознавча компетентність «Технологія 3-Д» (Олійник Юлія Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи по школі І ст. комунального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №35 Вінницької міської ради»);

- «Соціалізація школярів: вчимося приймати рішення» (Безугла Тетяна Григорівна, вчитель початкових класів Калинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №2 –гімназії);

- «Художньо-естетичний розвиток учнів молодшого шкільного віку» (Дробчак Юлія Іванівна, вчитель початкових класів Борівської ЗШ І-ІІ ст. Чернівецького району, та Чорний Олександр Вікторович, заступник директора з виховної роботи, вчитель образотворчого мистецтва Тульчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №2).
Матеріали досягнень та здобутків освітян області було представлено на виставці-презентації «Початкова школа в сучасному вимірі».
На виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 30.09.2016р. №443 «Про моніторинг стану впровадження оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області» з 04 по 26 жовтня 2016 року проведено аудит стану впровадження оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Відділами (управліннями) освіти райдержадміністрацій та міських рад розроблені та затверджені Заходи щодо модернізації роботи початкової школи на період 2016-2018 року (Барський (А.М.Сторуж), Бершадський (в.о. І.М.Кустрич), Вінницький (С.М.Томусяк), Гайсинський (В.М.Шрамко), Жмеринський (І.В.Цимбал), Іллінецький (С.П.Чеботарьова), Могилів-Подільський (Ю.І.Мельник), Мурованокуриловецький (П.В.Багрій), Теплицький (Б.О.Чечельницький), Тиврівський (О.Т.Нижник), Томашпільський (О.Ф.Ільченко), Тростянецький (Л.В.Мокрак), Тульчинський (М.М.Митрицан), Чечельницький (Г.В.Деменчук), Шаргородський (В.О.Кутнік), Ямпільський (О.В.Кульбаба), м.Вінниця (О.В.Яценко), м.Жмеринка (С.В.Сьомаш), м.Козятин (О.А.Білянець), м.Ладижин (Ю.В.Журба), м.Хмільник (Г.І.Коведа), м.Калинівка (Л.М.Мацера).
У вересні – жовтні 2016 року проведено каскадні тренінги з навчального курсу «Неформальна та інформальна освіта як необхідна умова професійного зростання педагога» у Барському (А.М.Сторуж), Бершадському (в.о. І.М.Кустрич), Вінницькому (С.М.Томусяк), Жмеринському (І.В.Цимбал), Іллінецькому (С.П.Чеботарьова), Хмільницькому (А.А.Жук), Мурованокуриловецькому (П.В.Багрій), Шаргородському (В.О.Кутнік) районах та містах Вінниця (О.В.Яценко), Козятин (О.А.Білянець). В інших районах такі каскадні тренінги планується провести в період грудень 2016 року - березень 2017 року.
Матеріали експертного вивчення свідчать, що відділами освіти та навчально-методичними кабінетами організовано інформаційно-просвітницьку роботу щодо ознайомлення педагогічних працівників зі змістом нормативних документів Міністерства освіти і науки України щодо модернізації початкової школи, постійно надається адресна допомога та системно здійснюються консультування педагогічних працівників з питань «Робота за оновленими навчальними програмами», «Методика викладання навчальних предметів за оновленими програмами», «Зміни до орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи» тощо.
Так, 
1. Матеріали щодо роботи початкової школи за оновленими навчальними програмами розміщені на офіційних сайтах відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій та міських рад, районних методичних кабінетів.

2. Створено:

- комунальною установою «Мурованокуриловецький районний методичний кабінет» (Р.В.Чемериський) для батьків та вчителів початкових класів сайт віртуального кабінету початкових класів, на якому постійно розміщується інформація щодо впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти;

- комунальною організацією «Шаргородський районний методичний кабінет» (В.А.Гуменюк) електронний кейс з питань новацій у навчальних програмах початкової школи та банк методичних розробок уроків учителів «Творча майстерня учителя-початківця: працюємо за оновленими програмами»;
- на базі НВК «Томашпільська ЗОШ  І – ІІІ ст. - гімназія» філію районного методичного кабінету (початкові класи).

3. З метою визначення рівня володіння інформацією про оновлені програми та критерії оцінювання динамічною творчою групою вчителів початкових класів при комунальній установі «Мурованокуриловецький районний методичний кабінет» (Р.В.Чемериський) розроблено систему завдань для проведення тестів. А вчителем фізики, математики та інформатики навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» с.Лучинець Мурованокуриловецького району М.Г.Заболотним розроблено програму для  проведення он-лайн тестування всіх вчителів початкових класів та заступників директорів з навчально-виховної роботи, які ведуть питання початкової освіти. Дану програму презентовано на Форумі початкової освіти. 

Крім того, питання «Початкова школа – фундамент нової освіти» висвітлюється в засобах масової інформації (Тульчинський район в газеті «Тульчинський край», м.Могилів-Подільський - місцеве телебачення «Краяни»).
Для задоволення освітніх потреб молодших школярів в області створено розгалужену мережу загальноосвітніх навчальних закладів. 

Так, у 2016/2017 навчальному році систему початкового навчання складають 49 загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня; 299 загальноосвітніх навчальних закладів І—II ступенів; 492 загальноосвітні навчальні заклади І—III ступенів, в тому числі, 147 навчально-виховних комплексів «Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад»; функціонують початкові класи у 5 приватних навчальних закладах та у 17 спеціальних школах-інтернатах. 
Експертним вивченням стану впровадження оновлених навчальних програм початкової школи охоплено 136 загальноосвітніх навчальних закладів, що становить 16 % від загальної кількості закладів в яких функціонують початкові класи. 
В ході роботи членами комісії було проведено співбесіди з керівниками та педагогами навчальних закладів, опитування батьків та учнів, вибіркову перевірку стану ведення ділової документації.

Для ознайомлення педпрацівників та батьківської громадськості у закладах оформлені стенди з новинками в галузі освіти. На шкільних сайтах активно пропагуються питання освіти та виховання молодших школярів.
У навчальних закладах створені методичні куточки, які містять нормативно-правові документи, що регламентують роботу початкової ланки освіти. В окремих закладах наявні методичні кабінети, які містять матеріали щодо оновлених навчальних програм початкової школи, критеріїв оцінювання тощо (Браїлівська загальноосвітня школа І-ІІІст. Жмеринського району, Браїлівська загальноосвітня школа І-ІІст. Жмеринського району, Дубовомахаринецький ЗНВК І-ІІІ ступенів «Школа-дитячий садок» Козятинського району, Озаринецька середня загальноосвітня школа І-ІІІст. Могилів-Подільського району, Вендичанська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ст.,гімназія Могилів-Подільського району, Слободо-Шлишковецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа – дошкільний навчальний залад» Могилів-Подільського району, навчально-виховний комплекс «Томашпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія», Вилянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Томашпільського району, навчально-виховний комплекс «Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 - гімназія» смт.Тростянець, Летківська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ст.Тростянецького району, Кирнасівська загальноосвітня школа І-ІІІступенів Тульчинського району,загальноосвітня школа І-ІІІступенів с.Уланів Хмільницького району, комунальний заклад «Чечельницька середня загальноосвітня школа І-ІІІ ст.№2», загальноосвітні навчальні заклади м.Вінниця, загальноосвітні навчальні заклади м.Жмеринка, комунальний навчальний заклад «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст №2 Козятинської міської ради» , комунальний заклад «Загальноосвітній навчально-виховний комплекс І-ІІІ ст.. «Школа- дитячий садок» №6 Козятинської міської ради, загальноосвітні навчальні заклади м.Могилів-Подільський, комунальний заклад «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 м.Хмільника»). 
Крім того, у перевірених закладах нормативні документи з питань навчально-виховної роботи з 2016-2017 навчального року, впровадження оновлених навчальних програм початкової школи обговорено на педагогічних радах, засіданнях методичних рад, нарадах при директорові, батьківських зборах, про що свідчать записи в протоколах.
В усіх перевірених навчальних закладах розклад уроків складено відповідно до вимог «Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» (ДСанПіН 5.2.008-01) щодо гранично допустимого тижневого навантаження учнів початкових класів. При складанні розкладу уроків в більшості шкіл враховано оптимальне співвідношення навчального навантаження протягом тижня, динаміку розумової працездатності учнів протягом дня та тижня. 

У закладах створено відповідне середовище для навчання та відпочинку молодших школярів: 

- поновлено матеріальну базу кабінетів початкової школи (придбано меблі, учнівські парти, класні дошки, сучасні технічні засоби навчання);
- для першокласників облаштовані ігрові куточки;

- в окремих школах для кращої адаптації першокласників в перших класах поставлені «батьківські парти» (Барський, Бершадський, Вінницький, Жмеринський, Могилів-Подільський, Мурованокуриловецький, Козятинський, Погребищенський, Піщанський, Чечельницький райони та міста Вінниця, Хмільник).
Вивчення навчальних предметів у початкових класах здійснюється за підручниками (2012-2015 років видання) та навчальними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України до використання в навчальних закладах, зазначеними в основному та додатковому переліках навчальної літератури для використання у початковій школі загальноосвітніх навчальних закладів у 2016/2017 навчальному році та розміщених на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки.
В області працюють 4303 учителі початкових класів. Вони навчають біля 66,7 тис. учнів 1-4 класів.
Кадровий потенціал області характеризується високим професійним рівнем учителів початкової школи: 3704 вчителя з вищою світою (86,1%), незакінчену вищу освіту мають 89 вчителів (2,1%), середню спеціальну педагогічну — 505 чол. (11,7%).

У поточному навчальному році вищу кваліфікаційну категорію мають 1629 (38 %) учителів початкових класів, І категорію —1246 чол. (30 %), II категорію – 388 чол. (9 %), категорію спеціаліст — 441 чол. (10,3 %). 
Переважна більшість вчителів початкових класів у своїй практиці застосовують технології інтерактивного навчання, технологію розвитку критичного мислення, технологію колективного навчання.
Вчителі використовують у своїй роботі інтернет-ресурси: mon.gov.ua; osvita.ua; metodportal.com; ostriv.in.ua; vin-osvita.gov.ua; osnova.com.ua; ranok.com.ua; www.voipopp.vn.ua; pedpressa.ua; ranok.com.ua; teacher.at.ua; osvita-krda.org.ua; pidruchnyk.com.ua; educat.at.ua; yrok.net.ua. 

Крім того, інформацію та матеріали про свою роботу вчителі мають змогу виставляти у власному блозі та в соціальних  мережах.
Учителі приділяють увагу організації робочого місця, придбанню та виготовленню навчально-методичних посібників. Наявні комплекти таблиць з навчальних предметів, демонстраційний, ілюстративний та дидактичний матеріали, ігрові наочні посібники, мультимедійні презентації, методична та довідкова література, фахові видання, класні бібліотечки. 
Вчителі початкових класів ознайомлені з ключовими змінами до оновлених програм, контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів.
У перевірених школах у 2016/2017 навчальному році оцінювання навчальних досягнень учнів 2 класу з усіх предметів інваріантної складової здійснюється вербально (надається словесна характеристика знань, умінь і навичок). Дане рішення прийнято на педагогічних радах. 
Оцінювання навчальних досягнень учнів 3 – 4 класів здійснюється за 12 ​-бальною шкалою з таких навчальних предметів: «Українська мова», «Іноземна мова», «Літературне читання», «Математика» та «Природознавство».

Перевіркою учнівських зошитів встановлено, що учителі шкіл дотримуються єдиного мовного режиму в школі щодо підпису зошитів. Учителі до наступного уроку перевіряють та оцінюють якість виконання учнями кожної письмової роботи в зошитах (у т. ч., в зошитах з друкованою основою). 

Обсяг домашніх завдань вчителями, в основному, визначається згідно з Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 5.5.2.008-01). 
У перевірених школах домашні завдання учням на вихідні та святкові дні не задаються (Відсутні записи в класних журналах, щоденниках та зошитах). Не задаються домашні завдання в 1-му класі (Встановлено шляхом співбесіди із дітьми).
Всі навчальні заклади провели просвітницьку роботу з батьківськими колективами. На батьківських зборах (лекторії, батьківські університети) вчителі ознайомили батьків з вимогами оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах, вимогами щодо оцінювання молодших школярів, щодо конфіденційності результатів навчальних досягнень учнів, адаптації першокласників до навчання в школі.
На батьківських зборах було прийняте рішення: в адаптаційний період користуватись для письма простим олівцем диференційовано (відповідно до рівня готовності дітей). Учителі першого класу для перевірки й оцінювання письмових робіт в зошитах  використовують ручку із зеленим кольором пасти. Записи, зроблені вчителями в учнівських зошитах 1-2 класів, носять в основному позитивні оцінні судження. 
Перевіркою класних журналів встановлено, що вчителі початкових класів дотримуються орієнтовних вимог щодо запису поточного оцінювання та підсумкової тематичної перевірки з предметів «Українська мова (на лівій сторінці журналу над датою здійснено запис «Підсумк. перев.», на правій  сторінці - зазначено вид перевірної роботи; за письмовий переказ виставлено дві оцінки); «Літературне читання (на лівій сторінці журналу над датою здійснено запис «Підсумк. перев.», на правій  сторінці - зазначено вид перевірної роботи (аудіювання); виділена окрема колонка «Напам’ять»); «Математика» та «Природознавство» (здійснено відповідні записи). Тематичний бал записується у колонці журналу без дати з позначкою «Тема».

Колонка для фіксації результатів оцінювання ведення зошитів наприкінці місяця в класних журналах не відведена. 

Тематична перевірка навчальних досягнень учнів з предметів «Я у світі», «Основи здоров’я», «Трудове навчання», «Образотворче мистецтво», «Музичне мистецтво», «Фізична культура», «Інформатика» не проводиться. 

Учителі дотримуються конфіденційності результатів оцінювання навчальних досягнень учнів 3 та 4 класів. Результати навчальних досягнень не озвучуються в класі, оцінка в балах (що відповідає озвученій учителем на уроці вербальній оцінці) ставиться в щоденник учня на перерві або після уроків. 
Разом з тим, проведений моніторинг показав, що не всі вчителі перших класів в повній мірі дотримуються вимог щодо роботи в зошитах над формуванням графічних навичок письма (не здійснюють виправлення форми літери чи цифри по написаному з метою вказування, де саме дитина припускається помилки; не помічають відсутність нахилу, не обводять правильно написану літеру як зразок). Учителі 3- 4 класів не в повній мірі дотримуються змінених критеріїв щодо оцінювання поточних письмових робіт з української мови та математики в робочих зошитах.
Аналіз роботи початкової школи дає підстави стверджувати, що початкова школа області ефективно впроваджує оновлені навчальні програми початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області. 
Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:

1. Роботу відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій та міських рад, керівників та вчителів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів за результатами моніторингових досліджень стану впровадження оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області вважати задовільною. 

2. Роботу Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» (Дровозюк С.І.) щодо науково-методичного супроводу процесу переходу початкової школи області на новий зміст освіти вважати задовільною.

3. Відділу загальної середньої та дошкільної освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Дорош О.К.) провести аудит впровадження оновлених навчальних програм початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області для розгляду на засіданні колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Червень 2018 року
4. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія неперервної освіти» (Дровозюк С.І.) 
4.1.Продовжити:

4.1.1. Координувати роботу методичної служби області щодо роботи початкової школи під час модернізаційних процесів початкової освіти.

Постійно

4.1.2. Моніторингові дослідження якості початкової освіти. 

Постійно

4.1.3. Роботу компенсаційної спеціалізованої школи освітян області для методистів районних (міських) методичних кабінетів, які відповідають за початкову школу.

Постійно

4.2. Заслухати на засіданні науково-методичної ради результати апробації Проекту Концепції початкової загальної освіти.

Серпень 2017 року

5. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад спільно з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів:

5.1. З метою забезпечення ефективного впровадження новітніх технологій у навчально-виховний процес початкової школи активізувати управлінську та контрольно-аналітичну діяльність на основі затвердженої Концепції Нової української школи. 

Постійно.

5.2. Створювати належну матеріально-технічну базу та умови для навчання і виховання учнів початкових класів, збереження та зміцнення їх здоров’я, продовжувати організаційну та методичну роботу з підвищення фахової майстерності вчителів початкових класів. 

Постійно.
5.3. Сприяти вивченню та впровадженню перспективного педагогічного досвіду вчителів початкових класів, які використовують у своїй роботі активні методи навчання, що спонукають школярів до творчої дослідницької праці, формують навички практичного застосування набутих знань у життєвих ситуаціях.

Постійно.

6. Відділам освіти Вінницької (Томусяк С.М.), Тиврівської (Нижник О.Т.) райдержадміністрацій, директорам Агрономічненської загальноосвітньої школи І-ІІІст. Вінницького району (Ануфрієва Н.М.) та загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. смт.Сутиски Тиврівського району (Дідух М.Б.):

6.1. Забезпечити апробацію Проекту Концепції початкової загальної освіти.

6.2. Результати апробації надати до відділу початкового навчання комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти».

До 15.06.2017 року

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Заступник 
директора Департаменту                                                                О.Чорна
ПОГОДЖЕНО:

В.о.начальника відділу загальної 

середньої та дошкільної освіти                                                                          О.Лемещенко

Головний спеціаліст відділу загальної 
середньої та дошкільної освіти                                                                          Т.Бачинська 

Юрист                                                                                                                   А.Стахова А.А.
