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Україна

Міністерство освіти і науки 

ДЕПАРТАМЕНТ освіти і науки

Вінницької обласної державної адміністрації

    Н А К А З
        16.02.2016                             м. Вінниця                                 № _67__

Про підсумки проведення ІІІ  етапу

Всеукраїнського конкурсу учнівської

творчості у номінації «Література» 

в 2015-2016 навчальному році


На виконання Указу Президента України від 22 березня 2002 року        № 284/2002 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29 серпня 2003 року № 585/529/875, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09 вересня 2003 року за                  № 779/8100, листа Інституту модернізації змісту освіти від 02.11.2015 року    № 2.1/10-754 «Про проведення ХV Всеукраїнського конкурсу  учнівської творчості», Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, І, ІІ етапів олімпіад зі спеціальних дисциплін, конкурсів фахової  майстерності, затверджених наказом управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації від 05.01.2012 року № 5, наказу Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації                     від 02.12 2015 року № 516  з  30 листопада 2015 року по лютий 2016 року проводився щорічний Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням, під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» на тему: «Гуртуймося, Братове-Українці! Лиш через терни шлях веде до зір» (В. Шовкошитний).

Для участі надіслано 96 робіт із усіх районів та міст області. У конкурсі взяли участь учні загальноосвітніх навчальних закладів та  професійно-технічних навчальних закладів. 

             На основі поданих оргкомітетом та журі конкурсу матеріалів, 

НАКАЗУЮ:

1.  Вважати переможцями ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література» у 2015-2016 навчальному році та нагородити:

Дипломом І ступеня:

· Учасників  творчого проекту, учнів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 м. Калинівка;

· Поліщук Анастасію Ігорівну, ученицю 8 класу Бродецької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Мостенець Валерію Андріївну, ученицю 10 класу закладу «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія  № 6  Вінницької міської ради»;

· Ялозу Владислава Андрійовича, учня 9 класу Северинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жмеринського району;

· Іщенко Ярославу Андріївну, ученицю 9 класу Ладижинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4;

· Членів гуртка культури мовлення «Плекаймо слово», учнів професійно-технічного училища № 21 м. Калинівка.

Дипломом ІІ ступеня:

· Членів літературної студії «Паростки надії», учнів 8-9 класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Жмеринка;

· Подолян Ангеліну Олександрівну, ученицю 9 класу Тульчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

· Подоляк Яну Василівну, ученицю 9 класу Кирнасівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Тульчинського району;

· Блиндар Марину Сергіївну, ученицю 11 класу комунального закладу «Новофастівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Погребищенського району;

· Сандацян  Поліну Сергіївну, ученицю 10 класу закладу «Фізико-математична гімназія № 17 Вінницької міської ради»;

· Гончарук Вікторію Іванівну, ученицю 9 класу Михайлівської  середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гайсинського району;

· Медецького Сергія Юрійовича, учня 10 класу закладу «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 30 імені Т. Шевченка Вінницької міської ради»;

· Осліковську Тетяну Миколаївну, ученицю 9 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Чорну Олександру Олександрівну, ученицю 10 класу  середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Гайсин;

· Величко Аліну Віталіївну, ученицю 11 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 смт Крижопіль;

· Гуменчука Костянтина Вікторовича, учня 8 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Павлівка Калинівського району;

· Гаврилюк Олену Русланівну, ученицю 11 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Калинівка;

· Вітюк Лілію Сергіївну, ученицю 11 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Калинівка;

· Біліка Олександра Миколайовича, учня Вінницького вищого професійного училища сфери послуг;

· Дяченка Ростислава Олеговича, учня Вінницького міжрегіонального вищого професійного училища.

Дипломом ІІІ ступеня:

· Жукотанську Вікторію Павлівну, ученицю 10 класу Вендичанської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, гімназії Могилів-Подільського району;

· Зеднік Іванну Миколаївну, ученицю 8 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Павлівка Калинівського району;

· Попеско Яну Олегівну, ученицю 10 класу Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей» м. Жмеринка;

· Платову Надію Миколаївну, ученицю 11 класу Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 2»                         м. Гнівань Тиврівського району;

· Стьопіну Анну Андріївну, ученицю 9 класу Шляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бершадського району;

· Вітвицьку Катерину Павлівну, ученицю 9 класу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів № 32 Вінницької міської ради»;

· Остапенко Дарину Русланівну, ученицю 5 класу Навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія                м. Гайсин;

· Майстер Ольгу Віталіївну, ученицю 9 класу Мазурівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Тульчинського району;

· Бондар Олександру Олександрівну, ученицю 11 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Дмитрашківка Піщанського району;

· Дудніченко Надію Миколаївну, ученицю 10 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 м. Гайсин;

· Бабур Анастасію Миколаївну, ученицю 11 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 імені        Т.Г. Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області»;

· Токаренка Сергія Ігоровича, учня 10 класу Шпиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Чорну Марію Максимівну,  ученицю 10 класу комунального навчального закладу «Козятинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3»;

· Никитюк Ганну Юріївну, ученицю 9 класу комунального навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Козятинської міської ради Вінницької області»;

· Мандибуру Ірину Миколаївну, ученицю 9 класу комунального навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Козятинської міської ради Вінницької області»;

· Ніколайчука Івана Сергійовича, учня 7 класу Немійської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Могилів-Подільського району;

· Котлінську Дарію Сергіївну, ученицю 11 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 імені воїна-інтернаціоналіста С.В. Гаврилюка смт Крижопіль;

· Учасників пошуково-творчого, інформаційно-дослідницького проекту – учнів 7-11 класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6                              м. Жмеринка;

· Борисенко Іллю Віталійовича, учня 11 класу Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Д.Ф. Касьянчука Жмеринського району;

· Станкевич Єлизавету Романівну, ученицю 10 класу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Вінницької міської ради»;

· Учасників проекту «Ми – Україна! Ми – сила єдина!» - учнів 6-11 класів середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5                                   м. Могилів-Подільський»;

· Хахаліну Тетяну Олегівну, ученицю 9 класу Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1;

· Арсенюк Анну Дмитрівну, ученицю 9 класу гімназії гуманітарного, художньо-естетичного профілю м. Могилів-Подільський;

· Мазур Ксенію Олександрівну, ученицю 11 класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Могилів-Подільський;

· Матвійчука Владислава Олександровича, учня 11 класу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 Вінницької міської ради»;

· Учасників проекту – учнів 10 класу Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» м. Жмеринка;

· Учасників творчого проекту  (членів гуртка «Рідне слово») – учнів Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

· Цигана  Олексія Анатолійовича, учня 22 групи Вищого професійного училища № 42 м. Погребище;
· Желінського  Віктора Леонідовича, учня 14 групи ДПТНЗ «Гніванський професійний ліцей імені двічі Героя Радянського Союзу                         Р.Я. Малиновського.

2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, викладачів професійно-технічних закладів за підготовку переможців ІІІ етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література»:

· Бабій Аліну Володимирівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3  м. Калинівка;

· Тимчишину Надію Іванівну, вчителя української мови та літератури Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

· Раджанову Ларису Леонідівну, вчителя української мови та літератури Бродецької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козятинського району;

· Шкільняк Ліну Василівну, вчителя української мови та літератури закладу «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія  № 6  Вінницької міської ради»;

· Бойчук Зіну Петрівну, вчителя української мови та літератури Северинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жмеринського району;

· Войтюк Людмилу Михайлівну, вчителя української мови та літератури Ладижинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4;

· Папроцьку Тетяну Миколаївну, викладача української мови та літератури професійно-технічного училища № 21 м. Калинівка;

· Оніщишена  Віталія Степановича, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 м. Жмеринка;

· Войткову Валентину Павлівну, вчителя української мови та літератури Тульчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

· Шагіну Наталію Володимирівну, вчителя української мови та літератури Кирнасівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Тульчинського району;

· Дашкову Наталію Валеріївну,  вчителя української мови та літератури комунального закладу «Новофастівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Погребищенського району;

· Ковальчук Ларису Едуардівну, вчителя української мови та літератури закладу «Фізико-математична гімназія № 17 Вінницької міської ради»;

· Гончарук Галину Петрівну, вчителя зарубіжної  літератури Нараївської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гайсинського району;

· Примчука Юрія Миколайовича, вчителя української мови та літератури закладу «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 30 імені Т. Шевченка Вінницької міської ради»;

· Микитенко Надію Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Краснопілка Гайсинського району;

· Немировську Наталію Вікторівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4                        м. Гайсин;

· Ковальську Людмилу Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 смт Крижопіль;

· Савюк Тетяну Миколаївну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Павлівка Калинівського району;

· Жваву Аліну Володимирівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 м. Калинівка;

· Коршманюк Валентину Василівну, викладача української мови та літератури Вінницького вищого професійного училища сфери послуг;

· Примчук Оксану Іванівну, викладача української мови та літератури Вінницького міжрегіонального вищого професійного училища;

· Антонюк Олену Володимирівну, вчителя української мови та літератури Вендичанської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, гімназії Могилів-Подільського району;

· Дідковську Людмилу Володимирівну, вчителя української мови та літератури Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей» м. Жмеринка;

· Худу Людмилу Геронімівну, вчителя української мови та літератури Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 2» м. Гнівань Тиврівського району;

· Яременко Валентину Михайлівну, вчителя української мови та літератури Шляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бершадського району;

· Діденко Світлану Іванівну, вчителя української мови та літератури закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів № 32 Вінницької міської ради»;

· Панчук Тетяну Володимирівну, вчителя української мови та літератури Навчально-виховного комплексу: середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія м. Гайсин;

· Подолян Лідію Іванівну, вчителя української мови та літератури Мазурівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Тульчинського району;

· Стефанішену Галину Федорівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Дмитрашківка Піщанського району;
· Косенко-Польову Ірину Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3                         м. Гайсин;

· Лесик Олександру Валентинівну, вчителя української мови та літератури комунального навчального закладу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Т.Г. Шевченка Козятинської міської ради»;

· Тищенко Інну Григорівну, вчителя української мови та літератури Шпиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тульчинського району;

· Мацюцю Галину Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального навчального закладу «Козятинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3»;

· Мартинюк Тетяну Валеріївну, вчителя української мови та літератури комунального навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Козятинської міської ради»;

· Непійко Галину Василівну, вчителя української мови та літератури Немійської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Могилів-Подільського району;

· Стасюк Олену В’ячеславівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 імені воїна-інтернаціоналіста С.В. Гаврилюка смт Крижопіль;

· Суслик Нелю Дмитрівну, вчителя української мови та літератури загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 м. Жмеринка;

· Гребенюк Тетяну Володимирівну, вчителя української мови та літератури Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Д.Ф. Касьянчука Жмеринського району;

· Гуру Таїсу Дмитрівну, вчителя української мови та літератури закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Вінницької міської ради»;

· Спориш Галину Василівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 м. Могилів-Подільський»;

· Калнагуз Ларису Миколаївну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 м. Могилів-Подільський»;

· Іванець Інну Петрівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 м. Могилів -Подільський»;

· Пулькіну Інну Григорівну,  вчителя української мови та літератури Літинської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1;

· Парасунько Ольгу Віталіївну, вчителя української мови та літератури гімназії гуманітарного, художньо-естетичного профілю м. Могилів-Подільський;

· Дідик Олену Михайлівну, вчителя української мови та літератури середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 м. Могилів-Подільський;

· Єлісеєву Світлану Миколаївну,  вчителя української мови та літератури закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 Вінницької міської ради»;

· Крайдубу Інну Вікторівну, вчителя української мови та літератури Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» м. Жмеринка;
· Маркітан Олену Яківну, викладача української мови та літератури Вищого професійного училища № 42 м. Погребище;
· Цимбалюк Анастасію Юріївну, викладача української мови та літератури ДПТНЗ «Гніванський професійний ліцей імені двічі Героя Радянського Союзу  Р.Я. Малиновського.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад:

3.1 Проаналізувати результати проведення ІІІ етапу Конкурсу, обговорити на засіданнях методоб’єднань  учителів української мови та літератури, нарадах.

3.2 Належним чином оформляти заявки на участь у ІІІ етапі Конкурсу.

3.3 Продовжити роботу щодо навчання і виховання здібних та обдарованих дітей.

4. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти  і науки Вінницької облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням наказу покласти  на першого заступника директора Департаменту освіти та науки Чорну О.А.

Заступник голови - директор 

Департаменту освіти і науки

облдержадміністрації                                                                         І. Івасюк

ПОГОДЖЕНО

Перший заступник директора                                                                                  О. Чорна

Начальник відділу загальної

середньої та дошкільної освіти 




                          О. Дорош 

Головний спеціаліст відділу

загальної середньої та дошкільної освіти                                                              О. Панчук

Юрист 






                                      А. Стахова  
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