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УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
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ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

НАКАЗ

_12.01.2016                                       
 Вінниця                                                 № __9______ 
Про підсумки туристсько-краєзнавчої

роботи в області у 2015 році

Діяльність органів управління освітою, педагогічних колективів щодо організації та проведення туристсько-спортивної, краєзнавчої та екскурсійної роботи в області у 2015 році здійснювалась на виконання законодавчих актів України, наказів Міністерства освіти і науки України, нормативних урядових документів та була спрямована на реалізацію державної політики в галузі освіти засобами туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій.

Координаційним навчально-методичним осередком з розвитку шкільного краєзнавства та дитячо-юнацького туризму в області є Вінницький обласний центр туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій.

У 2015 році закладом організовано та проведено 10 обласних масових заходів серед учнівської та студентської молоді, юнаків та юніорів, вихованців Центру, педагогічних працівників області з різних видів спортивного туризму (велосипедного, пішохідного, водного, спортивного орієнтування), а саме: «19 обласні змагання з техніки пішохідного туризму в закритих приміщеннях, «22 чемпіонат області з пішохідного туризму серед учнівської та студентської молоді, «33 обласні змагання з туристського багатоборства серед педагогічних працівників», «53 обласні змагання з туристського багатоборства серед юних туристів-краєзнавців», «Чемпіонат області серед молоді та юніорів «Сабарівська осінь 2015»,  «Обласний етап дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), ІІІ обласний фестиваль зі спортивного орієнтування «Гранів скликає друзів», змагання з туристичного багатоборства серед гуртківців «Макітра», «Робінзонада», «Хутірські старти».

Збірні команди області та вихованці Центру у 2015 році посіли І місце (молодша вікова група) та ІІІ місце (старша вікова група) у Кубку України серед юнаків та юніорів з пішохідного туризму (Миколаївська обл.), І місце у Кубку України серед юніорів з пішохідного туризму (Вінницька обл.), І місце у 44 Чемпіонаті України з пішохідного туризму серед юніорів (Закарпатська область), ІІІ місце у Кубку України з велосипедного туризму (Кіровоградська обл.), І та ІІІ місце у Чемпіонаті України серед вихованців позашкільних закладів зі спортивного орієнтування  у різних вікових групах (Закарпатська обл.).

Високих результатів у розвитку туристсько-спортивної справи досягли команди (делегації) з Вінницького, Немирівського, Шаргородського, Козятинського, Липовецького, Хмільницького районів.
З метою вдосконалення методичного забезпечення позашкільного  навчально-виховного процесу, розвитку творчого потенціалу вдосконалення професійної майстерності проведено обласний конкурс на кращий навчально-методичний матеріал; з метою вивчення краєзнавства, виховання в  любові до національної культури українського народу проведено обласний етап Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо», Всеукраїнську експедицію «Моя Батьківщина Україна», обласний історико-краєзнавчий конкурс «Моє Поділля», обласний історико-етнографічний конкурс «Вінниччина вишивана».

Найактивнішими учасниками туристсько-краєзнавчих заходів 2015 року були Барський, Вінницький, Гайсинський, Калинівський, Козятинський, Чечельницький, Шаргородський райони, м. Вінниця.

На виконання листа Департаменту професійно-технічної освіти МОН України від 25.09.2015 р. проведено обласний огляд музеїв при навчальних закладах.

Станом на 20.12.2015 року в області функціонує 172 музеї, з них 6 носять почесне звання «Зразковий музей». 
У поточному році педагогами Центру розроблено та видано збірник пошуково-дослідницьких робіт учнів навчальних закладів області на тему: «Літопис героїв пише молодь», “Методичні рекомендації щодо підготовки документів для обліку музеїв при закладах освіти”, дослідження вихованців про творчу лабораторію письменників П.Добрянського, М.П. Солоненка.

Щорічно зростає мережа гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку у області. До прикладу, станом на 01.01.2014 року у області діяло 468 бюджетних гуртків, якими охоплено 11 тис. вихованців, у 2015 році – 1085 туристсько-краєзнавчих гуртків (16.748 тис. вихованців), у Центрі функціонує 121 гурток (біля 2 тис. учнів).

Гуртки працюють на базі 20 районів області, в т.ч. шкіл сільської місцевості: с. Войнашівка (Барський р-н.), с.с Арономічне, Великі Хутори, Ільківка (Вінницький р-н.), с. Гранів (Гайсинський р-н.), с.с Кордиилівка, Дружелюбівка (Калинівський р-н.), с. Маркуші (Хмельницький р-н.), Вернигородок (Козятинський р-н.), с.с Пеньківка, Кожухів (Літинський р-н.), с. Ситківці (Немирівський р-н.), с. Студена (Піщанський р-н.), с.с Мала Мочулка, Шиманівка (Теплицький р-н.), с. Печера (Тульчинський р-н.), с. Крикливець (Крижопільський р-н.), с. Могилівка (Жмеринський р-н.), 19 - на базі загальноосвітніх навчальних закладів м. Вінниці, педагогічному університеті, технічному коледжі, НВК «АІСТ», ВНЗ №2 «Центр професійно-технічної освіти торгівлі та харчової технології, ДНЗ «Слов’яночка». До гурткової роботи залучались заклади, де навчаються учні особливими освітніми потребами (Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Добро», Прибузька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат,  спеціальна загальноосвітня школа І-ІІ ступенів з дошкільним відділенням Вінницької міської ради, Вінницька обласна лікарня ім. Ющенка, Немирівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат м. Немирова, Муровано-Куриловецька загальноосвітня санаторна школа-інтернат для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи.

До керівництва гуртками залучаються висококваліфіковані та досвідчені працівники навчальних закладів області, керівники гуртків–методисти, вчителі вищої категорії, кандидати та Майстри спорту зі спортивного, водного туризму та орієнтування.

Високим рівнем підготовки, інноваційними формами проведення занять та масових заходів з гуртківцями, походів, екскурсій, експедицій володіють керівники Коваль О.І., Стефаник М.В., Андрощук С.Л., Миронов О.П., Чашковський Ф.А., Сідлецький Р.С., Сауляк Г.В., Уманець О.О., Висоцька Н.Е., Задорожний Д.М., Яременко Л.Г., Омельчук А.М., Братусь В.В., Строкаченко В.В., Роздорожнюк А.В., Самелюк В.Ф., Охріменко Ю.М., Сергеєва О.В.

Вихованці гуртка Центру «Історики-краєзнавці (кер. Коваль О.І.), що працює на базі Гніванської ЗОШ №2 Тиврівського району, взяли участь в 7 Всеукраїнській краєзнавчій конференції «Мій рідний край, моя земля очима сучасників», де продемонстрували найкращі в Україні результати своєї пошуково - дослідницької діяльності.

Рій Вінницької області «Патріот» (с.Студена Піщанський р-н.) став призером конкурсу «Впоряд», отримавши ІІІ місце та кубок «Джура», ІІ почесне місце в Україні серед козаків із виду «Спортивне орієнтування», ІІІ місце у «Стрільбі» під час Всеукраїнського етапу гри «Сокіл» («Джура»).

Педагогами Центру у 2015 році підготовлено 510 розрядників, 9 кандидатів у Майстри спорту.

Маршрутно-кваліфікаційною комісією Центру надано дозвіл на проведення близько 850 одно - та дводенних походів, 158 ступеневих, 15 категорійних походів зі школярами області.

Відкрито 3 екскурсійних об’єкти, проведено 290 навчально-тематичних екскурсій з відвідуванням природних та історичних пам’яток України, охоплено 6,2 тис. учнів та студентів.

Для залучення учнівської та студентської молоді до пошукової діяльності, вивчення та збереження історичних, культурних, природничих пам’яток рідного краю Центром проведено обласний конкурс «Дивовижна Вінниччина», для педагогів області – «Вінниччина – квітка Поділля», з метою привернення уваги громадськості до пам’яток Вінниччини.

Для надання методичної та практичної допомоги з питань організації та проведення масових заходів, керівникам музеїв при закладах освіти, відповідальним за туристсько-краєзнавчу роботу у загальноосвітніх навчальних закладах, з питань організації роботи гуртків, учителям для організації та проведення  навчально-тематичних екскурсій педагогами Центру здійснено близько 40 тематичних виїздів, надано понад 1,2 тис. консультацій.

Для підготовки кваліфікованих кадрів з організації та проведення туристсько-краєзнавчих масових заходів у області, ступеневих та категорійних походів з учнівською молоддю, проведено семінар керівників, відповідальних за туристсько-краєзнавчу роботу в області та (місті) області, семінари початкової  середньої туристської підготовки з техніки велосипедного та водного походів, семінар організаторів та суддів обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), семінари-практикуми для керівників гуртків, суддів районних та обласних змагань зі спортивного туризму. У семінарах взяли участь педагоги з Вінницького, Калинівського, Жмеринського, Тиврівського, Тростянецького, Тульчинського, Іллінецького, Мур.-Куриловецького, Томашпільського, Літинського районів, мм. Вінниці, Жмеринки.

Спільно з Українським державним центом  туризму і краєзнавства учнівської молоді проведено регіональний семінар-практикум з питань патріотичного виховання учнівської молоді (Вінницька, Житомирська, Хмельницька області). 

Однак, слід вказати на недостатній рівень туристсько-краєзнавчої роботи у навчальних закладах Літинського (Гордійчук Т.І.), Погребищенського (Бутенко З.М.), Томашпільського (Мокрак Л.В.), Ямпільського (в.о. Гречанюк С.Л.) районів, мм. Жмеринки (Сьомаш С.В.), Козятина (Біленець О.А.), Могилів-Подільського (Коновалов В.Ф.); мм. Хмільника (Коведа Г.І.), Ладижина (Журба Ю.В.), результатом якої є низький показник участі у заходах, що проводяться Центром.

На підставі вище викладеного,

НАКАЗУЮ:

1.Вважати задовільною у 2015 році туристсько-краєзнавчу роботу за напрямом позашкільної освіти.
2.Нагородити Почесною грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації керівників органів управління освітою та міських рад за розвиток туризму та краєзнавства в районі/місті:
·  Томусяк Світлану Михайлівну, в.о. начальника відділу освіти Вінницького району;

·  Сторожук Аллу Миколаївну, начальника відділу освіти Барської райдержадміністрації;

·  Шрамко Валентину Миколаївну, начальника відділу освіти Гайсинської райдержадміністрації;

· Мацеру Леоніда Михайловича, начальника відділу освіти Калинівської райдержадміністрації;

·  Діденко Аліну Анатоліївну, начальника відділу освіти Козятинської райдержадміністрації;

·  Деменчук Галину Василівну, начальника відділу освіти Чечельницької райдержадміністрації;

·  Кутніка Володимира Олексійовича, начальника відділу освіти Шаргородської райдержадміністрації;
·  Косач Інну Ярославівну, начальника відділу освіти Липовецької райдержадміністрації;

·  Томенка Олега Олексійовича, начальника відділу освіти Немирівської райдержадміністрації;

·  Жука Андрія Артуровича, начальника відділу освіти Хмільницької райдержадміністрації;

3.Керівникам органів управління освітою Томашпільської (Мокрак Л.В.), Ямпільської ( в.о. Гречанюк С.Л.), Літинської (Гордійчук Т.І.), Погребищенської (Бутенко З.М.) райдержадміністрацій та Жмеринської (Сьомаш С.М.), Могилів-Подільської (Коновалов В.Ф.), Козятинської (Біленець О.А.) міських рад вказати на низький рівень організації туристсько-краєзнавчої роботи.

4.Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад:
4.1.Проаналізувати результати роботи щодо надання послуг з позашкільної освіти за напрямом туристсько-краєзнавча робота у 20115 році на нарадах керівників навчальних закладів (до 01.03.2016 р.).

4.2.Не допускати скорочення туристсько-краєзнавчих гуртків при загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах району/міста (постійно).

4.3.Розширювати мережу гуртків туристсько-краєзнавчого напряму (постійно).
5. Завідуючому сектором педагогічних та керівних кадрів Департаменту світи і науки облдержадміністрації (Кузьменко В.О.) підготувати Почесні грамоти відповідно до п. 2 цього наказу.

6. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

7.Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – начальника  відділу позашкільної освіти, виховання та шкіл-інтернатів  Лісогурську Т.І.
Заступник голови - директор 

Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації 




І. Івасюк 

Перший заступник 

директора Департаменту 
Чорна О.
Лісогурська Т.
Кузьменко В.
Стахова А.






