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Протокол № 8
Про виконання Регіональної програми підготовки кваліфікованих робітників на 2011-2015 роки

Заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу професійно-технічної освіти та координації роботи вищих навчальних закладів Даценко А.В., колегія відзначає наступне.
Регіональна Програма підготовки кваліфікованих робітників на 2011-2015 роки, затверджена 4 сесією обласної Ради 6 скликання у березні 2011року, зі змінами та доповненнями, спрямована на реалізацію Національної стратегії розвитку освіти України, прийнятої ІІІ Всеукраїнським з’їздом освітян. Метою Програми є забезпечення якісної підготовки робітничих кадрів у системі професійно-технічної освіти, задоволення попиту і пропозиції робочої сили на ринку праці з урахуванням пріоритетних напрямів розвитку економіки та потреб громадян.

На виконання Регіональної Програми підготовки кваліфікованих робітників на 2011-2015 роки, управлінням освіти і науки, професійно-технічними навчальними закладами проводиться цілеспрямована та результативна робота.

У грудні 2011р. на нараді керівників аграрних ПТНЗ Міністром освіти і науки, молоді та спорту України роботу профтехосвіти Вінниччини відзначено, як одну із кращих у державі.

Підготовку кваліфікованих робітників із 114 професій забезпечують 36 ПТНЗ, ( в тому числі 4 при установах виконання покарань та 1 ПТНЗ соціальної реабілітації), загальний учнівський контингент у професійно-технічних навчальних закладах складає близько 18 тис.

Мережа ПТНЗ області та перелік професій змінюються відповідно до потреб ринку праці. Призупинено підготовку з ряду професій, на які не було попиту на ринку праці, розширено підготовку кваліфікованих робітників м’ясопереробної, молочної, хлібопекарської галузі, збережено підготовку робітничих професій металообробного профілю, цукроваріння. Відкриті нові сучасні професії, зокрема - агент з туризму, монтажник систем утеплення будівель, виготовлювач склопакетів, гувернантка, молодша медична сестра, флорист, санітар ветеринарний.
Здійснюється пошук нових підходів до реформування професійно-технічної освіти, зокрема розвиток соціального партнерства. Робота спрямована на удосконалення взаємодії професійно-технічних навчальних закладів із об’єднаннями роботодавців, органами виконавчої влади, підприємствами різних форм власності й підпорядкування, органами служби зайнятості, іншими заінтересованими партнерами.
Співпраця з обласним центром зайнятості, інформація про ринок праці, перелік наявних вакансій та дефіцитних професій сприяє проведенню профорієнтаційної роботи, спрямуванню навчальних закладів щодо визначення переліку професій та обсягів підготовки, а в подальшому – працевлаштуванню випускників.

Працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів складає 86%. Працевлаштування 232 сиріт - випускників – стовідсоткове.
В 2011році випущено понад 8 тис. кваліфікованих робітників, прийнято до ПТНЗ - 7161 чол. Державне замовлення 2011року на підготовку робітничих кадрів виконано на 90% ( по Україні – на 82%).

Впроваджуються сучасні виробничі технології. Працює навчально-виробничий комплекс з впровадження сучасних виробничих агротехнологій на базі Гущинецького вищого професійного училища. Традиційними стали науково-практичні семінари на базі вищого професійного училища №42 м.Погребище, які проводяться спільно із Міністерством аграрної політики України. Спільно із корпорацією «Хенкель Баутехнік» на базі Барського професійного будівельного ліцею у цьому році відкрито навчальний центр будівельного профілю.
ПТНЗ є постійними учасниками міжнародних освітянських виставок. Координує підготовку до виставок та узагальнює матеріали навчально-методичний центр профтехосвіти. Спільна проектна робота Козятинського училища, Доправної академії (Словаччина) та Сілламяеського професійно-технічного училища (Естонія), представлена у Києві на ІІ Міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2011», удостоєна почесного звання «Лауреат конкурсу» і нагороджена Золотою медаллю у номінації «Співпраця професійно-технічних навчальних закладів з виробництвом». За напрацювання з методики впровадження інформаційно-комунікативних технологій у навчальний процес Золотою медаллю нагороджено Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище.

Вищеназвані навчальні заклади готові поділитися набутим досвідом на цільових курсах підвищення кваліфікації. Питання про створення Всеукраїнських галузевих центрів підвищення кваліфікації та стажування майстрів виробничого навчання та викладачів спецдисциплін на базі Вінницького вищого міжрегіонального професійного училища та Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту розглядається Міністерством.

Учні ПТНЗ області є переможцями Всеукраїнських, міжнародних конкурсів професійної майстерності – бронзові, срібні, золоті медалі, Гран-Прі.
Міжнародне співробітництво. Чотири аграрних професійно-технічних навчальних заклади Вінницької області, зокрема, ВПУ №42 м.Погребище, ВПУ №41 м.Тульчин, Заболотненське ВПУ №31, Гущинецьке ВПУ понад 10 років співпрацюють з аграрним ліцеєм ле Шенуа-ле-Барр (Франція). Цьогоріч відбувся традиційний обмін учнями Продовжується співпраця Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту із залізничним училищем в м.Тренчин Dopravna academia (Словакія) Сілламяеським професійно-технічним училищем (Естонія) та будівельним індустріальним професійним ліцеєм №50 м.Сант-Петербург в межах програми «Освіта без кордонів».
Суттєві завдання покладено на ПТНЗ щодо виконання Державної програми боротьби та запобігання бідності. Професійно-технічні училища традиційно виконують соціальну функцію Щорічно в ПТНЗ області навчається понад 650 учнів із числа сиріт та позбавлених батьківського піклування. Харчування учнів ПТНЗ, 85% яких діти-сироти та із малозабезпечених сімей, організовується за рахунок коштів, отриманих від діяльності навчальних господарств та виробничих майстерень. У ПТНЗ аграрного профілю значна частина продуктів власного виробництва.
В умовах обмеженого бюджетного фінансування, ряд питань життєзабезпечення ПТНЗ здійснюється за рахунок позабюджетних надходжень - коштів, отриманих від виробничої діяльності майстерень і навчальних господарств. На ремонти і оновлення навчально-матеріальної бази професійно-технічних навчальних закладів використано понад 2,3 млн.грн. Значний крок уперед щодо удосконалення навчально-матеріальної бази зроблено Центром професійно-технічної освіти торгівлі та харчових технологій м.Вінниці – капітально відремонтовано та поновлено роботу водогонів, системи каналізації, електропостачання, створено нові, сучасні лабораторії, кабінети, майстерні. Змонтовано і практично введено в експлуатацію автоматизовану газову котельню у Козятинському вищому міжрегіональному професійно-технічному училищі залізничного транспорту. Виготовлено технічну документацію та вирішуються питання щодо права власності на приміщення ПТУ №21 м.Калинівки.
Із обласного бюджету на реалізацію Програми розвитку професійно-технічної освіти у цьому році заплановано 430 тис.грн., після внесення змін та доповнень до Програми, суму збільшено до 725 тис.грн. Крім того, на комунальні послуги для навчальних закладів виділено ще близько 1 млн.грн.

Разом з тим :

· більша частина сільськогосподарської техніки та виробничого устаткування фізично зношені та морально застаріли;

· профільне навчання учнів на матеріальній базі та кадровим забезпеченням професійно-технічних навчальних закладів не набуло масовості та поширення в зв’язку із відсутністю механізмів взаєморозрахунків.

· комплектами методичного забезпечення викладання предметів ПТНЗ, ліцензованим програмними засобами навчальні заклади забезпечені державного бюджету на 600тис.грн.(33% до запланованого).

· через відсутність фінансування не забезпечуються належні умови проживання учнів в гуртожитках. Більшість меблів фізично зношені і потребують оновлення. Не створено в усіх навчальних закладах кімнати готельного типу для проживання дітей-сиріт.

Враховуючи зазначене та з метою якісної підготовки робітничих кадрів,

Колегія ухвалює :
1. Інформацію начальника відділу професійно-технічної освіти та координації роботи вищих навчальних закладів Даценко А.В. «Про виконання Регіональної програми підготовки кваліфікованих робітників на 2011-2015 роки» взяти до уваги.

2. Хід виконання Регіональної програми підготовки кваліфікованих робітників на 2011-2015 роки у 2011 році вважати задовільним.
3. Відділу професійно-технічної освіти та координації роботи вищих навчальних закладів (Даценко А.В.), Навчально-методичному центру професійно-технічної освіти у Вінницькій області (Бадюк В.В.), професійно-технічним навчальним закладам:
3.1. з метою якісного підвищення кваліфікації і стажування викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання, сприяти організації цільових курсів підвищення кваліфікації на базі навчально-методичного центру професійно-технічної освіти;
Термін: протягом 2012 року

3.2. сприяти створенню Всеукраїнських галузевих Центрів підвищення кваліфікації та стажування майстрів виробничого навчання і викладачів спецдисциплін із впровадження інформаційно-комунікативних технологій на базі Вінницького вищого міжрегіонального професійного училища та Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту;

Термін: протягом 2012 року
3.3. розвивати соціальне партнерство, удосконалювати взаємодію професійно-технічних навчальних закладів із об’єднаннями роботодавців, органами виконавчої влади, підприємствами різних форм власності й підпорядкування, органами служби зайнятості;
Термін: постійно
4. Контроль за організацією виконання рішення Колегії покласти на заступника начальника управління освіти і науки Бачинського В.Г.

Голова колегії,

начальник управління


/підпис/


І.Д.Івасюк

Секретар колегії



/підпис/


О.К.Дорош

