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Протокол №6
Про підсумки виконання
Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю
на 2008-2012 роки
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу загальної середньої та дошкільної освіти управління освіти і науки Дорош О.К., колегія відмічає, що з метою виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, п.5 Указу Президента України від 30 вересня 2010 року №927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», Постанови Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2007 року №1016 «Про затвердження Державної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2007-2010 роки», Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням 16 сесії 5 скликання №512 обласної Ради від 19 березня 2008 року, управлінням освіти і науки проведена значна робота щодо створення належних умов для навчання обдарованих і талановитих дітей, виявлення, узагальнення та впровадження досвіду з проблем пошуку та розвитку обдарованої особистості, організаційного і науково-методичного супроводу проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових і спеціальних дисциплін, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, конкурсів професійної майстерності, турнірів.

Основними виконавцями Програми є Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників, міські та районні методичні кабінети (центри), органи управління освітою.
З 1 жовтня 2010 року в інституті функціонує відділ роботи з обдарованою молоддю, в якому з метою підтримки обдарованої молоді створено регіональний банк даних «Обдарованість», який щороку поновлюється.

За останні роки збільшується сума видатків з обласного бюджету на проведення масових заходів з учнями. Так, у 2010 році використано 372 тисячі гривень, у 2011 році – 509,7 тис.грн., у 2012 році – 555,4 тис.грн. (станом на 01.10.2012р.). Крім того, з обласного бюджету на нагородження призерів Всеукраїнських олімпіад і турнірів та їх наставників виділено в 2009 році – 300 тис.грн., в 2010 – 659,7 тис.грн., в 2011 – 741,5 тис.грн., за 9 місяців 2012 – 607,3 тис.грн.

Щороку понад три тисячі учнів загальноосвітніх навчальних закладів є учасниками ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із двадцяти навчальних дисциплін.
Довідка про результати участі команд Вінницької області в IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад додається (Додаток 1). Маємо учнів-переможців Міжнародних олімпіад та учасників відбірково-тренувальних зборів.
На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад щорічно успішно виступають команди з м.Вінниці, Барського, Бершадського, Вінницького, Гайсинського і Тиврівського районів. У 2012 році успішно виступили учні з Гайсинського, Бершадського, Тиврівського районів, міст Вінниця, Козятин, Хмільник. Кількість переможців в розрізі районів та міст за 2008-2012 роки додається (Додаток 2).
У 2011 році Міністерство ініціювало запровадження нагороди для обдарованих учнів України – нагрудний знак «Гордість і надія України». Цю відзнаку з рук Міністра освіти і науки Дмитра Табачника отримав шестикласник НВК: ЗШ I-II ст. - ліцей №7 Вінницької міської ради Михайло Кривошея. Серед 11 відзначених, він наймолодший.

Відкритий у 2008 році, Вінницький міський Центр з інтеграції до європейського та світового освітнього простору став справжньою кузнею математичних талантів не лише Вінниччини, а й України. За час його існування учні здобули 16 золотих, 14 срібних і 7 бронзових медалей на Міжнародних математичних змаганнях у Парижі. Учасниками та медалістами математичних кубків Європи стали учні 13 ЗНЗ м.Вінниці, Бершадського, Козятинського, Вінницького, Гайсинського, Тиврівського, Немирівського районів та м.Ладижина. Показовим є те, що серед призерів математичних змагань є учні шкіл I-II ступенів, в яких, на жаль, відсутні класи з поглибленим вивченням математики.

На високому рівні були проведені у м.Вінниці турнір юних фізиків у 2009 році та турнір юних хіміків у 2010 році.
Успішно виступили наші команди при проведенні у м.Вінниці ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад: з фізики у 2008 році – 8 учасників, 5 призерів; з основ економіки у 2010 році – 3 учасники, 1 призер.

З 24 по 27 березня 2012 року на базі Вінницького міжрегіонального вищого професійного училища на високому науково-методичному та технічному рівні проведено ІV етап ХХV Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики. Із п’яти учасників нашої області призерами стали 3 учні.
Свою нішу у підготовці до проведення державних олімпіад за останні роки мають такі види інтелектуальних змагань серед молоді, як інтернет-олімпіади, в т.ч. Всеукраїнська інтернет-олімпіада з інформатики, яка щороку проводиться на базі ФМГ №17 м.Вінниці.
Інститутом спільно з Вінницьким національним технічним університетом в березні-травні 2012 року проведено Х відкритий обласний конкурс з веб-дизайну та комп’ютерної графіки серед студентів та учнів загальноосвітніх шкіл, в якому взяло участь 778 учасників із 21-ї країни світу, які представили 854 роботи у 9-ти номінаціях. 29 учнів загальноосвітніх шкіл області стали переможцями цього конкурсу.

Інститут спільно з фізико-математичною гімназією №17 м.Вінниці є базою проведення унікальної на території СНД комплексної олімпіади з математики, фізики, інформатики «Турніру чемпіонів». У 2012 році такий захід проведено вже в дев’ятнадцятий раз.
До відзначення 80-річчя утворення Вінницької області з 1 по 20 лютого 2012 року проведено обласний краєзнавчий конкурс «Мій рідний край»,на який було представлено 92 роботи з районів та міст області у двох номінаціях: «Знавці історії рідного краю» (для учнів та студентів) та «Вчителі − краєзнавці» (для вчителів, викладачів).
На ХІV Всеукраїнському чемпіонаті з перукарського мистецтва «Чарівна зачіска – 2011» серед 112 учасників із 16 областей України, республіки Придністров’я, АР Крим та м. Київ представники профтехосвіти Вінниччини зайняли призове ІІ місце.

У 2012р. у м.Санкт-Петербург, у рамках Фестивалю Краси “Невские берега” відбувся міжнародний незалежний Чемпіонат з перукарського мистецтва, у якому брали участь біля 3000 учасників. У двох видах робіт представники Вінницького вищого професійного училища сфери послуг вибороли ІІІ місце.

11-14 жовтня 2012 р. на базі Вінницького національного технічного університету вдруге відбувся півфінал студентської командної першості світу з програмування АСМ-ІСРС. Із 78 команд студентів з 8 країн південно-східної Європи команда Вінницького національного технічного університету посіла 8 місце.

У рамках реалізації обласної Програми «Розвитку інформаційних, телекомунікаційних та інноваційних технологій в закладах освіти Вінницької області до 2015 року» у 2012 році інститутом післядипломної освіти отримано грант на суму 30 тисяч гривень для реалізації проекту «Створення та програмно-технічна підтримка дистанційної школи підготовки до предметних олімпіад школярів м.Вінниці та Вінницької області», який дасть змогу за участю лабораторії інформаційно-комунікаційних технологій ФМГ №17 Вінницької міської ради, відділів дистанційного навчання та роботи з обдарованою молоддю ВОІПОПП організувати дистанційну школу підготовки, зокрема для учнів віддаленої сільської місцевості для успішної участі в олімпіадах різних рівнів.

Розширено мережу навчальних закладів нового типу для роботи з обдарованою молоддю.

Усього станом на 05 вересня 2012 році в області функціонує 40 таких закладів, у 16 районах та 4 містах. У них навчається 25087 учні (16%).
В 111 школах області організовано навчання в 515 класах з поглибленим вивченням окремих предметів, де навчається 11819 учнів (8% від загальної кількості учнів).

Збільшена кількість курсів за вибором, факультативів та додаткових годин на вивчення окремих предметів.

Для обдарованих дітей на базі шкіл працюють 6063 гуртки та секції, в яких займається 86791 учнів. В професійно-технічних навчальних закладах працює 790 гуртків, клубів, творчих об'єднань, в яких навчається 14150 учнів.

На базі міських шкіл створено консультативні пункти для роботи з обдарованими дітьми, працюють консультативні центри при районних та міських методичних кабінетах.

Під час літнього оздоровлення велика увага приділяється обдарованим дітям, особливо в Гайсинському, Козятинському, Шаргородському районах. В усіх містах і районах виділяються кошти з місцевого бюджету на оздоровлення обдарованої молоді.

Щороку понад 500 старшокласників із закладів освіти області вивчають окремі науки, поглиблюють знання з базових дисциплін, проводять експерименти, дослідження із рекомендованих науковою радою академії тем.

П’ять відділень Малої академії наук працюють на базі Вінницьких національних університетів: медичного, технічного, аграрного, обласної станції юних натуралістів, центру технічної творчості учнівської молоді у вихідні для навчальних закладів дні.

Для більшого охоплення школярів області роботою по виявленню талановитих та здібних до науки молодих людей на базі закладів освіти створена мережа наукових товариств старшокласників, що нині складає 23 одиниці.
З метою забезпечення вчителів загальноосвітніх шкіл навчально-методичними матеріалами для підготовки учнів до участі в олімпіадах методистами ВОІПОПП видані збірники завдань для підготовки до олімпіад з більшості навчальних предметів. Для педагогічних працівників, які перебувають на курсах підвищення кваліфікації, проводяться лекційні та практичні заняття з основних проблем та специфіки роботи з обдарованими дітьми.

Вчителів, які підготували призерів та переможців обласних предметних олімпіад, та учнів-переможців відзначають дипломами та грошовими преміями на обласному та районних святах.

У 18 районах і 5 містах області прийняті та реалізуються відповідні програми, в 26 районах і містах створені і поповнюються інформаційні банки даних обдарованої учнівської молоді з урахуванням результатів участі в олімпіадах, конкурсах, фестивалях, змаганнях різного рівня.

Слід відзначити щорічну планомірну роботу щодо виконання Програми у Барському, Бершадському, Гайсинському, Калинівському районах.
Однак, існує цілий ряд проблем, які потребують вирішення. Не створено, тому відповідно не поповнюється банк діагностичних методик для виявлення обдарованої молоді за віковими категоріями у Немирівському, Піщанському, Тиврівському, Хмільницькому, Шаргородському районах та у містах Ладижин, Могилів-Подільський.

Відсутній банк даних «Обдарованість» у Немирівському, Піщанському, Тростянецькому, Хмільницькому районах та у містах Козятин, Могилів-Подільський, Хмільник.

За останні два роки не утворено класів та груп з поглибленим вивченням навчальних предметів для обдарованої молоді у загальноосвітніх навчальних закладах, що розташовані у сільській місцевості, у Вінницькому, Іллінецькому, Літинському, Могилів-Подільському, Оратівському, Піщанському, Тиврівському, Тростянецькому, Шаргородському та Ямпільському районах.

Відсутні районні (міські) консультативні пункти для роботи з обдарованою молоддю у Іллінецькому, Літинському, Немирівському, Оратівському, Піщанському, Погребищенському, Теплицькому, Тиврівському, Томашпільському, Тростянецькому, Чернівецькому та Ямпільському районах, у містах Жмеринка, Козятин, Ладижин, Могилів-Подільський, Хмільник.

Навчально-матеріальна база шкіл у сільській місцевості вимагає значного поліпшення.
Потребує додаткової уваги з боку районних (міських) відділів освіти розвиток наукових відділень та товариств.
В області не створено окремий позашкільний заклад «Мала академія наук».
У більшості районних Програм роботи з обдарованою молоддю не передбачено матеріальне стимулювання обдарованої молоді та педагогічних працівників. А в Липовецькому, Могилів-Подільському, Муровано-куриловецькому, Немирівському, Тиврівському, Томашпільському, Тростянецькому, Тульчинському, Ямпільському районах та м.Могилів-Подільському такі програми не прийняті.
Враховуючи зазначене, з метою подальшого покращення стану навчання та виховання учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, створення належних умов для розвитку здібностей обдарованих і талановитих дітей,
КОЛЕГІЯ ВИРІШИЛА:
1. Інформацію про стан виконання Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2008-2012 роки у навчальних закладах області взяти до відома.
2. Управлінню освіти і науки Вінницької облдержадміністрації: 
2.1.Забезпечити розробку Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки та її затвердження сесією обласної Ради. 
січень-лютий 2013 р.
2.2.Передбачити заходи щодо відзначення студентів ВНЗ І-IV рівнів акредитації та їх наставників у студентських олімпіадах, конкурсах, змаганнях. 
листопад 2012 р.

2.3.Вивчити питання спільно з облдержадміністрацією та обласною Радою про створення окремого позашкільного закладу «Мала академія наук». 
листопад 2012 р.
3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад спільно з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів:

3.1.Подати пропозиції до Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки. 

до 10.11.2012р.
3.2.Забезпечити розробку районних (міських) програм роботи з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки, їх відповідне затвердження.
І квартал 2013р.

3.3.Розробити та затвердити Положення про призначення стипендій обдарованим і талановитим учням, Положення про призначення грошових заохочень кращим педагогічним працівникам.

до 30.12.2012р.

3.4.Провести перереєстрацію наукових товариств і наукових об’єднань учнів області.

до 30.12.2012р.
3.5.Розширити мережу навчальних закладів нового типу з метою покращення якості надання освітніх послуг.

2013-2014 н.р.
4. Обласному інституту післядипломної освіти педагогічних працівників (Дровозюк С.І.):

4.1.Подати пропозиції до Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки.
до 10.11.2012р.

4.2.Забезпечити науково-методичний супровід діяльності обласних методичних служб, педагогічних колективів загальноосвітніх навчальних закладів Вінницької області з питань виявлення обдарованих і талановитих учнів, їх якісної підготовки до виступу в олімпіадах, конкурсах, турнірах та інших інтелектуальних змаганнях відповідних рівнів.

постійно
4.3.Надавати науково-методичну допомогу педагогічним працівникам щодо якісної підготовки учнівських команд до виступу у фінальних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів.
постійно
 4.4.Забезпечити дистанційну підготовку до участі у Всеукраїнських олімпіадах на базі ВОІПОПП.

постійно
5. Контроль за організацією виконання рішення колегії покласти на першого заступника начальника управління освіти і науки Чорну О.А.
Голова колегії,
начальник управління

/підпис/


Івасюк І.Д.
Секретар колегії


/підпис/


Дорош О.К.
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